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Spazzaneve condotto a piedi - MANUALE DI ISTRUZIONI

ATTENZIONE: prima di usare la ina, leggere il p libretto.

CHeropvH ynpassifiBaH OT NPaBO MOJIOKEHUE -
YN bTBAHE 3A YNOTPEBA

BHUMAHME: npeav pa uanonssate MawuHaTa npoyeteTe BHUMATENHO HACTOALATA KHUMHKA.
Cistaé snijega na guranje - UPUTSTVO ZA UPOTREBU

PAZNJA: prije nego $to koristite ovu masinu, pazljivo proéitajte priruénik s uputama.
Ruéné vedena snéhova fréza - NAVOD K POUZITI

UPOZORNENI: pfed pouZitim stroje si pozorné preététe tento navod k pouziti.
Sneslynge betjent af gaende personer - BRUGSANVISNING

ADVARSEL: lzs instruktionsbogen omhyggeligt igennem, for du tager denne maskine i brug.
Handgefiihrter Schneerdumer - GEBRAUCHSANWEISUNG

ACHTUNG: vor inbetriebnahme des geréts die gebrauchsanleitung aufmerksam lesen.
@ Pedestrian controlled Snow thrower - OPERATOR’S MANUAL

WARNING: read thoroughly the instruction booklet before using the machine.

Quitanieves conducido de pie - MANUAL DE INSTRUCCIONES

ATENCION: antes de utilizar la maquina, leer atentamente el presente manual.
Kondiva juhiga lumepuhur - KASUTUSJUHEND

TAHELEPANU: enne masina ist lugeda téh i antud j dit.

Kévellen ohjattava lumilinko - KAYTTOOHJEET

VAROITUS: lue kéyttopas huolellisesti ennen koneen kayttoa.

Chasse-neige a conducteur a pied - MANUEL D’'UTILISATION

ATTENTION: lire attentivement le manuel avant d'utiliser cette machine.

Ruéno upravljana ralica za snijeg - PRIRUCNIK ZA UPORABU
POZOR: prije uporabe stroja, pazljivo pro¢itajte ovaj priru¢nik.

@ Gyalogvezetésii homaré - HASZNALATI UTASITAS
FIGYELEM! a gép hasznalata el6tt olvassa el figyelmesen a jelen kézikonyvet.

Péscio operatoriaus valdomas sniego valytuvas
NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS
DEMESIO: prie$ naudojant jrenginj, atidziai perskaityti $j naudotojo vadova.

Kajniekvadams sniega tiritajs - LIETOSANAS INSTRUKCIJA -
UZMANIBU: pirms aparata lietoSanai rlipigi izlasiet doto instrukciju.

@ PacuucTyBauy Ha cHer - YIATCTBA 3A YIOTPEBA
BHUMAHME: npouuTajTe ro BHUMaTeIHO OBa ynaTcTBO Npep Aa ja KOPUCTUTE MalIMHaTa.

Lopend bediende sneeuwruimer - GEBRUIKERSHANDLEIDING
LET OP: vooraleer de machine te gebruiken, dient men deze handleiding aandachtig te lezen.

Handfert sneslynge - INSTRUKSJONSBOK
ADVARSEL: les denne bruksanvisningen noye for du bruker maskinen.

Odsniezarka prowadzona przez operatora pieszego
INSTRUKCJE OBStUGI - 0STRZEZENIE: przed uzyciem maszyny, nalezy uwaznie
przeczytaé niniejsza instrukcje.

Plug de zdpada cu conducator pedestru
MANUAL DE INSTRUCTIUNI - ATENTIE: inainte de a utiliza masina, cititi cu
atentie manualul de fata.

CHeroo4YucTuTeNb C NELEX0AHbIM ynpasJsieHuem
PyKOBOﬂ,CTBO no GKCHHYATAU,MM - BHUMAHUE: npexpe yem

TbCA P! BHUMAaTE/IbHO NPOYTUTE 3TO PYKOBOACTBO NO 3KCNAyaTauuu.

@ Ruéne vedena snehova fréza - NAVOD NA POUZITIE

UPOZORNENIE: pred pouzitim stroja si pozorne preéitajte tento navod.

Snezni plug za stoje¢ega delavca - PRIROCNIK ZA UPORABO

POZOR: preden uporabite stroj, pazljivo preberite priro¢nik z navodili.

Cistaé snega na guranje - PRIRUCNIK SA UPUTSTVIMA
PAZNJA: pre koriséenja masine pazljivo progitati ovaj priruénik.

Forarledd snéslunga - BRUKSANVISNING

VARNING: Ids igenom hela detta hafte innan du anvénder maskinen.






ITALIANO - Istruzioni Originali .................cc.ccceceeie
BBJ/ITAPCKMU - UHCTpyKUMA 3a eKcnioataums ..........
BOSANSKI - Prijevod originalnih uputa ..........cccccveene

CESKY - Pfeklad pvodniho navodu k pouzivani ........

DANSK - Oversaettelse af den originale brugsanvisning ...........ccocooiiieiiiieienieeceseee e

DEUTSCH - Ubersetzung der Originalbetriebsanieitung ..............cceveveerveceeerreeereesesenessesesseneeens

ENGLISH - Translation of the original instruction .........
ESPANOL - Traduccién del Manual Original —...............
EESTI - Algupérase kasutusjuhendi télge ...................
SUOMI - Alkuperaisten ohjeiden k&annos ..................
FRANGCAIS - Traduction de la notice originale .............
HRVATSKI - Prijevod originalnih uputa ..........ccccceneee.
MAGYAR - Eredeti hasznalati utasitas forditasa ..........
LIETUVISKAI - Originaliy instrukcijy vertimas  .............
LATVIESU - Instrukciju tulkojums no original valodas ..

MAKEZAOHCHKM - lNpeBog Ha opuUrMHanHuTe ynarcrea

NEDERLANDS - Vertaling van de oorspronkelijke gebruiksaanwijzing ........cc.cccoeveverieninieennnen.

NORSK - Oversettelse av den originale bruksanvisning
POLSKI - Ttumaczenie instrukcji oryginalnej ...............
ROMAN - Traducerea manualului fabricantului  ...........
PYCCHWW - MepeBoa 0puriHasbHbIX MHCTPYKLMIA ...
SLOVENSKY - Preklad pévodného navodu na pouzitie
SLOVENSCINA - Prevod izvirnih navodil ........cccccoc.....
SRPSKI - Prevod originalnih uputstva .........cccccceeeenne

SVENSKA - Overséttning av bruksanvisning i original

EN






A

AR 5 el

O
O

AN A













1] DATI TECNICI type STS526 A
model ST 3256 P
[2] | Motore LC170FS
[3] | Cilindrata cm?d 212
[4] | Potenza kW 4.4
[5] | Giri motore min! 3600
[6] | Carburante type gasoline
[7]1 | Capacita serbatoio carburante | 3
[8] | Olio motore type SAE 5W-30
[9] | Capacita serbatoio olio motore | 0,6
[10] | Candela code F7RTC
[11] | Candela, distanza elettrodi mm 0,76
[12] | Larghezza dilavoro cm 55
[13] | Diametro ruote in 13x4.10-6
[14] | Massa kg 60
[15] | Distanza di lancio massima m 10
[16] | Dimensioni di ingombro fig.2
[17] | A= Lunghezza mm 1330
[18] | B = Altezza mm 1060
[19] | C = Larghezza mm 560
[20] | Livello di potenza sonora misurato dB(A) 104
[21] | Incertezza dB(A) 2,5
[22] | Livello di potenza sonora garantito dB(A) 107
[23] | Livello di pressione sonora dB(A) 88
[24] | Incertezza dB(A) 2,5
[27] | Incertezza m/s® 1,5
[28] Opzioni
[29] | Fari -
[30] | Avviamento elettrico -




BG - TEXHUHECKU LAHHU

BS - TEHNICKI PODACI

CS - TECHNICKE PARAMETRY

[2]  Asuraten [2]  Motor [2] Motor

[3] Hy6atypa [3] Kubikaza [3] Obsah valcu

[4]  MouwmocT [4] Snaga [4]  Vykon

[5] O6opoTu Ha aBuraTens [5]  Okretaji motora [5] Otacky motoru

[6] TlopvBo [6] Gorivo [6] Palivo

[7]  BmecTuMOCT Ha pe3epBoapa 3a ropuBo [7]  Kapacitet rezervoara za gorivo [7] Kapacita palivové nadrze

[8]  MotopHo macno [8] Motorno ulje [8] Motorovy olej

[9]  BmecTMMOCT Ha pe3epBoapa 3a MOTOPHO [9]  Kapacitet rezervoara za motorno ulje [9] Kapacita nadrze na motorovy olej
macno [10] Svjecica [10] Zapalovaci svicka

[10] Csew [11] Svjedica, udaljenost izmedu elektroda [11] Zapalovaci svicka, vzdalenost elektrod

[11] Ceelw, pa3cToAHME eNEKTPOAU [12] Radna $irina [12] Pracovni zabér

[12] PaGoTHa WpnHa [13] Promjer tockova [13] Prameér kol

[13] [AvameTtbp Ha Koneno [14] Masa [14] Hmotnost

[14] Maca [15] Maksimalna udaljenost bacanja [15] Maximalni vzdalenost odhazovani

[15] MakcumanHo pascTosHue Ha U3xebpasHe | [16] Dimenzije [16] Vnéjsi rozméry

[16] Makcumanyu pasmepu [17] A=Duzina [17] A=Délka

[17] A=[bmxuHa [18] B=Visina [18] B=Vyska

[18] B =BucounHa [19] C = Sirina [19] C = Sitka

[19] C = lupuna [20] Izmjerena razina zvuéne snage [20] Naméfena hladina akustického vykonu

[20] HuBO Ha 3MepeHaTa 3ByKOBA MOLLHOCT [21] Nesigurnost [21] Nepresnost méfeni

[21] HecurypHocT [22] Garantirana razina zvucne snage [22] Garantovana hladina akustického

[22] TapaHTWMpaHO HMBO Ha 3BYKOBA MOLLHOCT [23] Nivo zvuénog pritiska vykonu

[23] HwvBO Ha 3BYKOBOTO HanAraHe [24] Nesigurnost [23] Hladina akustického tlaku

[24] HecurypHocT [25] Vibracije koje se prenose na ruku na [24] Nepresnost méfeni

[25] BwGpaun1 NpeaaseHu Ha pbKaTa Bbpxy desnom rukohvatu [25] Vibrace pfenasené na ruku na pravém
AACHaTa pbKOXBaTKa [26] Vibracije koje se prenose na ruku na drzadle

[26] BuGpaumnn npesafeHn Ha pbKara Bbpxy lijevom rukohvatu [26] Vibrace pfenasené na ruku na pravém
NsiBaTa pbKoXBaTKa [27] Nesigurnost drzadle

[27] HecurypHocT [28] Opcije [27] Nepfesnost méfeni

[28] Onuuu [29] Farovi [28] Moznosti

[29] apose [30] Elektri¢no startanje [29] Svétla

[30] EneKkTpuyecko 3apeicTeaHe [30] Elektrické spusténi

[1] DA-TEKNISKE DATA [1]  DE-TECHNISCHE DATEN 1] ES-DATOS TECNICOS

[2]  Motor [2]  Motor [2]  Motor

[3] Slagvolumen [3] Hubraum [38] Cilindrada

[4] Effekt [4]  Leistung [4] Potencia

[5]  Motoromdrejninger [5] Motordrehzahl [5] Revoluciones motor

[6] Breendstof [6] Kraftstoff [6] Carburante

[7]  Breendstoftankens kapacitet [7]  Fassungsvermégen des Kraftstofftanks [7]  Capacidad depésito carburante

[8] Motorolie [8]  Motordl [8]  Aceite motor

[9]  Motorolietankens kapacitet [9]  Fassungsvermégen des Motoréls [9] Capacidad depdsito aceite motor

[10] Teendrer [10] Zindkerze [10] Bujia

[11] Teendror, elektrodernes afstand [11] Ziindkerze, Elektrodenabstand [11] Bujia, distancia electrodos

[12] Arbejdsbredde [12] Arbeitsbreite [12] Ancho de trabajo

[13] Hjuldiameter [13] Durchmesser Rader [13] Diametro ruedas

[14] Veegt [14] Masse [14] Masa

[15] Maks. slyngningsafstand [15] Maximaler Wurfabstand [15] Distancia de lanzamiento maxima

[16] Maskinmal [16] Abmessungen des Platzbedarfs [16] Dimensiones totales

[17] A=Leengde [17] A=Lénge [17] A=Longitud

[18] B=Hojde [18] B=Hohe [18] B=Altura

[19] C =Bredde [19] C =Breite [19] C=Anchura

[20] Malt lydeffektniveau [20] Gemessener Schallleistungspegel [20] Nivel de potencia sonora medido

[21] Usikkerhed [21] Messungenauigkeit [21] Incertidumbre

[22] Garanteret lydeffektniveau [22] Garantierter Schallleistungspegel [22] Nivel de potencia sonora garantizado

[23] Lydtryksniveau [23] Schalldruckpegel [23] Nivel de presion sonora

[24] Usikkerhed [24] Messungenauigkeit [24] Incertidumbre

[25] Vibrationer overfert til handen pa hejre [25] Vibrationen, die auf dem rechten Griff an [25] Vibraciones transmitidas en la mano en la
handtag die Hand Ubertragen werden empunadura derecha

[26] Vibrationer overfert til handen pa venstre [26] Vibrationen, die auf dem linken Griff an die [26] Vibraciones transmitidas en la mano en la
handtag Hand (ibertragen werden empufadura izquierda

[27] Usikkerhed [27] Messungenauigkeit [27] Incertidumbre

[28] Ekstraudstyr [28] Optionen [28] Opciones

[29] Lygter [29] Scheinwerfer [29] Faros

[30] Elektrisk start [30] Elektrostart [30] Arranque eléctrico




ET - TEHNILISED ANDMED

FI - TEKNISET TIEDOT

FR - CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

[2]  Mootor [2]  Moottori [2] Moteur
[3]  Mootorimaht [3]  Sylinterin tilavuus [3] Cylindrée
[4] Voimsus [4] Teho [4] Puissance
[5] Mootoripéérded [5] Moottorin kierrosluku [5] Tours moteur
[6] Kutus [6] Polttoaine [6] Carburant
[71  Kutuse paagi maht [7]  Polttoainesailion tilavuus [7]  Capacité du réservoir de carburant
[8]  Mootoridli [8]  Moottoridliy [8] Huile moteur
[9]1  Mootori6li paagi suurus [9]1  Moottoridliyn sailién tilavuus [9] Capacité du réservoir d’huile moteur
[10] Sadtekidnal [10] Sytytystulppa [10] Bougie
[11] Sudtekunal, elektroodide vahemaa [11] Sytytystulppa, elektrodien vélinen etdisyys | [11] Bougie, distance électrodes
[12] Toolaius [12] Tyostoleveys [12] Largeur de travail
[13] Rataste diameeter [18] Pydrien halkaisija [13] Diameétre roues
[14] Mass [14] Massa [14] Masse
[15] Maksimaalne heitekaugus [15] Maksimi linkoamisetaisyys [15] Distance de projection maximale
[16] Mddtmed [16] Mitat [16] Dimensions d’'encombrement
[17] A=Pikkus [17] A=Pituus [17] A= Longueur
[18] B=Kbrgus [18] B =Korkeus [18] B =Hauteur
[19] C=Laius [19] C=Leveys [19] C=Largeur
[20] Helivoimsuse mdddetav tase [20] Mitattu &&nitehotaso [20] Niveau de puissance sonore mesuré
[21] Ebakindlus [21] Epatarkkuus [21] Incertitude
[22] Helivdimsuse kindel tase [22] Taattu danitehotaso [22] Niveau de puissance sonore garanti
[23] Helirohu tase [23] Aanenpaineen taso [23] Niveau de pression sonore
[24] Ebakindlus [24] Epatarkkuus [24] Incertitude
[25] Vibratsioon parempoolsel kéepidemel [25] Oikeaan kahvaan kohdistuva tarind [25] Vibrations transmises & la main sur la
[26] Vibratsioon vasakpoolsel kaepidemel [26] Vasempaan kahvaan kohdistuva tarina poignée droite
[27] Ebakindlus [27] Epatarkkuus [26] Vibrations transmises a la main sur la
[28] Valikud [28] Valinnat poignée gauche
[29] Tuled [29] Valot [27] Incertitude
[30] Elektriline kaivitamine [30] Sahkokaynnistys [28] Options
[29] Phares
[30] Démarrage électrique
[1]  HR-TEHNICKI PODACI [1]  HU - MUSZAKI ADATOK [1] EN-TECHNICAL DATA
[2]  Motor [2]  Motor [2]  Engine
[3] Radni obujam [8]  Hengerirtartalom [3] Displacement
[4] Snaga [4]  Teljesitmény [4] Power
[5]  Broj okretaja motora [5] Motor fordulatszama [56]  Engine rotations
[6] Gorivo 6] Uzemanyag [6] Fuel
[71  Zapremina spremnika goriva [7]  Uzemanyagtartaly kapacitasa [7]  Fuel tank capacity
[8]  Motorno ulje [8]  Motorolaj [8]  Engine oil
[9]  Zapremina spremnika motornog ulja [9]  Motorolaj-tartaly kapacitasa [9]  Engine oil tank capacity
[10] Svjecica [10] Gyertya [10] Spark plug
[11] Svjecica, razmak elektroda [11] Gyertya, elektrodok tavolsaga [11] Spark plug, electrodes distance
[12] Radna Sirina [12] Munkavégzési szélesség [12] Working width
[13] Promijer kotaca [13] Kerekek atmérdje [13] Wheel diameter
[14] Masa [14] Témeg [14] Weight
[15] Maksimalna udaljenost izbacivanja [15] Max. kidobasi tavolsag [15] Maximum launch distance
[16] Gabaritne dimenzije [16] Befoglalé méretek [16] Dimensions
[17] A=Duzina [17] A=Hosszusag [17] A=Length
[18] =Visi [18] B=Magassag [18] B =Height
[19] C =Sirina [19] C =Szélesség [19] C=Width
[20] Izmjerena razina zvuéne snage [20] Mért zajteljesitmény szint [20] Measured sound power level
[21] Mijerna nesigurnost [21] Mérési bizonytalansag [21] Uncertainty
[22] Zajamcena razina zvuéne snage [22] Garantalt zajteljesitmény szint [22] Guaranteed sound power level
[23] Razina zvuénog tlaka [23] Hangnyoméasszint [23] Sound pressure level
[24] Mijerna nesigurnost [24] Mérési bizonytalansag [24] Uncertainty
[25] Vibracije koje se prenose na $aku, desna [25] A jobb markolatnal a kéz felé tovabbitott [25] Vibrations transmitted to hand on right
rucka rezgések handle
[26] Vibracije koje se prenose na $aku, lijeva [26] A bal markolatnal a kéz felé tovabbitott [26] Vibrations transmitted to hand on left
rucka rezgések handle
[27] Mijerna nesigurnost [27] Mérési bizonytalansag [27] Uncertainty
[28] Opcije [28] Opciok [28] OPTIONS
[29] Farovi [29] Vilagitas [29] Lights
[30] Elektricno pokretanje [30] Elektromos inditas [30] Electric start-up




LT - TECHNINIAI DUOMENYS

LV - TEHNISKIE DATI

MK - TEXHUYKHU NOAATOLU

[2]  Variklis [2] Dzingjs [2] Motop
[3]  Variklio tlris [3]  Cilindru tilpums [3] Hanauuter
[4] Galia [4] Jauda [4]  MokKHocT
[5] Variklio apsukos [5]  Dzingja apgriezieni [5] BpTemu Ha MOTOpPOT
[6] Kuras [6] Degviela [6] TlopuBo
[71  Kuro bako talpa [7]1  Degvielas tvertnes tilpums [7] HanauuTeT Ha pe3epBOapoOT 3a roprMBo
[8]  Variklio alyva [8]  Motorella [8] Macno 3a moTopoT
[9]  Variklio alyvos bako talpa [9]  Motorellas tvertnes tilpums [9] HanauuTeT Ha pe3epBoOapoT 3a Macno
[10] Zvake [10] Svece 3a MOTOpOT
[11] Zvake, atstumas tarp elektrody [11] Svece, attalums starp elektrodiem [10] Csefuuka
[12] Darbo plotis [12] Darba platums [11] Csekunuka, pacTojaHue mery
[13] Raty skersmuo [13] Ritenu diametrs eneKkTpoauTe
[14] Svoris [14] Masa [12] LWupuHa Ha pa6oTa
[15] Maksimalus metimo tolis [15] Maksimalais izme$anas attalums [13] AdujameTap Ha TpKanata
[16] Matmenys [16] Gabariti [14] Texwuna
[17]1 A=ligis [17] A=Garums [15] [aneyvHa 3a MaKcMManHo oThpnar-e
[18] B =Aukstis [18] B=Augstums [16] [AnmeHsumn Ha npeyka
[19] C =Plotis [19] C=Platums [17] A= [omkuHa
[20] ISmatuotas garso galios lygis [20] Meéritas skanas jaudas limenis [18] B =BucuHa
[21] Paklaida [21] Klada [19] C = lwupuHa
[22] Garantuotas garso galios lygis [22] Garantétas skanas jaudas lTmenis [20] W3mepeHo HMBO Ha GyyaBa
[23] Garso slégio lygis [23] Skanas spiediena lTmenis [21] OtcranyBarbe
[24] Paklaida [24] Kluda [22] TapaHTUpaHO HKMBO Ha Gy4asa
[25] Vibracijos lygis desiné rankena [25] No laba roktura rokai nododama vibracija [23] HwBO Ha 3BY4eH NPUTUCOK
[26] Vibracijos lygis kairé rankena [26] No kreisa roktura rokai nododama vibracija | [24] OrtcTanysare
[27] Paklaida [27] Kluda [25] Bu6pauuu WTO ce npeHecyBaar Ha
[28] Pasirenkami priedai [28] Papildaprikojums paLeTe of, AecHara payka
[29] Zibintai [29] Lukturi [26] BuGpauum WTo ce NnpeHecyBaat Ha
[30] Elektrinis paleidimas [30] Elektriska iedarbinasana paueTe o neBara padyka
[27] OtcranyBare
[28] Onuumn
[29] Csemna
[30] EnexTpuyHO nanerbe
[1]  NL-TECHNISCHE GEGEVENS [1]  NO-TEKNISKE DATA [1] PL-DANE TECHNICZNE
[2]  Motor [2]  Motor [2]  Silnik
[3] Cilinderhoud [38] Slagvolum [8] Pojemnos¢ skokowa silnika
[4]  Vermogen [4] Ytelse [4] Moc
[5] Toeren motor [5]  Motoromdreininger [5]  Obroty silnika
[6] Brandstof [6]  Drivstoff [6] Paliwo
[71  Vermogen brandstofreservoir [7]  Drivstofftankens volum [7]  Pojemnos¢ zbiornika paliwa
[8] Motorolie [8]  Motorolie [8]  Olej silnikowy
[9]  Vermogen reservoir motorolie [9] Oljetankens volum [9]  Pojemnos¢ zbiornika oleju silnikowego
[10] Bougie [10] Tennplugg [10] Swieca zaptonowa
[11] Bougie, afstand electroden [11] Tennplugg, avstand elektroder [11] Swieca zaptonowa, odlegtosé elektrod
[12] Werkbreedte [12] Arbeidsbredde [12] Zasigg prac
[13] Doorsnede wielen [13] Hjulenes diameter [13] Srednica két
[14] Massa [14] Vekt [14] Masa
[15] Maximale schietafstand [15] Maks. rekkevidde for utkast [15] Odlegto$é maksymalna odrzutu
[16] Afmetingen [16] Totale mal [16] Wymiary ogélne
[17] A=Llengte [17] A=Lengde [17] A=Dtugos¢
[18] B=Hoogte [18] B=Hoyde [18] B =Wysokos$c
[19] C =Breedte [19] C =Bredde [19] C = Szerokos$c
[20] Gemeten geluidsvermogenniveau [20] Malt lydstyrkeniva [20] Mierzony poziom mocy akustycznej
[21] Onzekerheid [21] Usikkerhet [21] Niepewnos$¢ pomiaru
[22] Gegarandeerd geluidsvermogenniveau [22] Garantert lydstyrkeniva [22] Gwarantowany poziom mocy akustycznej
[23] Geluidsdrukniveau [23] Lydtrykkniva [23] Poziom ci$nienia akustycznego
[24] Onzekerheid [24] Usikkerhet [24] Niepewnos$¢ pomiaru
[25] Trillingen doorgegeven aan het hand vanuit | [25] Vibrasjoner overfert til handen pa hoyre [25] Drgania przekazane do reki na uchwycie
het rechterhandvat handtak prawym
[26] Trillingen doorgegeven aan het hand vanuit | [26] Vibrasjoner overfert til handen pa venstre [26] Drgania przekazane do reki na uchwycie
het linkerhandvat handtak lewym
[27] Onzekerheid [27] Usikkerhet [27] Niepewnos¢ pomiaru
[28] Opties [28] Ekstrautstyr [28] Opcje
[29] Koplampen [29] Lys [29] Reflektory
[30] Elektrisch starten [30] Elektrisk oppstart [30] Uruchamianie elektryczne
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[2]  Motor [2]  Asuratens [2] Motor
[3] Cilindree [3] O6bem [3] Obsah valcov
[4] Putere [4] MouwHocTb [4]  Vykon
[5]  Turatii motor [5] Yvcno o6opotoB asuratens [5] Otacky motora
[6] Carburant [6] Tonnueo [6] Palivo
[7]  Capacitate rezervor carburant [7]  EmKocTb TOnnMBHOro 6aka [7] Kapacita palivovej nadrze
[8]  Ulei de motor [8]  MotopHoe macno [8] Motorovy olej
[9] Capacitate rezervor ulei de motor [9] EwmKocTb MacnsHoro 6aka [9] Kapacita nadrze motorového oleja
[10] Buijie [10] Ceeua [10] Zapalovacia svieCka
[11] Buijie, distanta electrozi [11] Cseya, paccTosiHWE MEMAY 3NEKTPOAAMM [11] Zapalovacia sviecka, vzdialenost
[12] Latime de lucru [12] LupuHa paboyeit 30HbI elektrod
[13] Diametru roti [13] [AvameTp konec [12] Pracovny zéber
[14] Masa [14] Macca [13] Priemer kolies
[15] Distantd maxima de lansare [15] [MAanbHocTb oT6pOCca cHera [14] Hmotnost
[16] Dimensiuni de gabarit [16] TabapuTHble pa3mepsbl [15] Maximalna vzdialenost vyhadzovania
[17] A=Lungime [17] A=[nuHa [16] Vonkajsie rozmery
[18] B=inaltime [18] B=Beicota [17] A=Dizka
[19] C=Latime [19] C = LupuHa [18] B=Vyska
[20] Nivel de putere sonora masurat [20] YpoBeHb M3MepeHHO 3BYKOBOM [19] C=Sirka
[21] Nesiguranta MOLLHOCTH [20] Hladina nameraného akustického
[22] Nivel de putere sonora garantat [21] MorpelHocTb vykonu
[23] Nivel de presiune sonora [22] YpoBeHb 3BYKOBOI MOLHOCTH [21] Nepresnost merania
[24] Nesiguranta rapaHTMPOBaHHbI [22] Hladina zaru¢eného akustického vykonu
[25] Vibratii pe manerul drept transmise mainii [23] YpoBeHb 3ByKOBOrO jaBneHna [23] Hladina akustického tlaku
[26] Vibratii pe manerul stang transmise mainii [24] MorpewHocTb [24] Nepresnost merania
[27] Nesiguranta [25] Bwubpauus, cooblaeman pyKe Ha npasoi [25] Vibracie prenaSané na ruku na pravom
[28] Optiuni pyKOATKE drzadle
[29] Faruri [26] Bwubpauus, coobliaemasn pyKe Ha SeBoit [26] Vibracie prenasané na ruku na lavom
[30] Pornire electrica PYKOATKE drzadle
[27] MorpelHocTb [27] Nepresnost merania
[28] Onuuu [28] Moznosti
[29] apebl [29] Svetlomety
[30] 3neKTpuyecKuit 3anycK [30] Elektrické spustenie
[1]  SL-TEHNICNI PODATKI [11  SR-TEHNICKI PODACI [1] SV -TEHNICKI PODACI
[2]  Motor [2]  Motor [2]  Motor
[3] Gibna prostornina motorja [3] Kubikaza [8]  Slagvolym
[4] Moc [4] Snaga [4] Effekt
[5]  Vrtljaji motorja [5]  Obrtaji motora [5] Motorvarvtal
[6] Gorivo [6] Gorivo [6] Bransle
[7]1  Prostornina rezervoarja za gorivo [71  Kapacitet rezervoara goriva [7]  Bréansletankvolym
[8]  Motorno olje [8]  Motorno ulje [8]  Motorolja
[9]  Prostornina rezervoarja za motorno olje [9]  Kapacitet rezervoara motornog ulja [9]  Motoroljevolym
[10] Svecka [10] Svecica [10] Téndstift
[11] Svecka, razmik med elektrodama [11] Svecica, rastojanje izmedu elektroda [11] Téndstift, elektrodavstand
[12] Delovna Sirina [12] Radna $irina [12] Arbetsbredd
[13] Premer koles [13] Precnik tockova [13] Hjuldiameter
[14] Masa [14] Masa [14] Vikt
[15] Maksimalna dolzina izmeta [15] Maksimalna udaljnost bacanja [15] Maximal kastlangd
[16] Dimenzije [16] Dimenzije [16] Matt
[17] A=Dolzina [17] A=Duzina [17] A=langd
[18] B=Visi [18] B=Visi [18] B=hojd
[19] C =Sirina [19] C= [19] C=bredd
[20] Raven izmerjene zvo¢ne modi [20] Izmeren nivo zvuéne snage [20] Uppmétt ljudeffektniva
[21] Negotovost [21] Nesigurnost [21] Osékerhet
[22] Raven zagotovljene zvo¢ne moci [22] Garantovan nivo zvucne snage [22] Garanterad ljudeffektniva
[23] Raven zvocnega pritiska [23] Nivo zvuénog pritiska [23] Ljudtrycksniva
[24] Negotovost [24] Nesigurnost [24] Oséakerhet
[25] Vibracije, ki se prenasajo na roko na [25] Vibracije koje se prenose na ruku na [25] Vibrationer 6verférda till handen pa det
desnem ro¢aju desnoj dréci hégra handtaget
[26] Vibracije, ki se prenasajo na roko nalevem | [26] Vibracije koje se prenose na ruku na levoj [26] Vibrationer dverforda till handen pa det
ro¢aju drsci vénstra handtaget
[27] Negotovost [27] Nesigurnost [27] Osékerhet
[28] Opcije [28] Opcije [28] Tillval
[29] Luci [29] Farovi [29] Belysning
[30] Elektriéni zagon [30] Elektricno pokretanje [30] Elstart







| FR K%

ATTENTION !

2. NORMES DE SECURITE...............

9.

GENERALITES ...

2.4 Entretien, stockage et transport.
CONNAITRE LA MACHINE .......coovivvivcrieeeenn
3.1 Description de la machine et utilisation
PrEVUE ...
3.2 Signalétique de sécurite...
3.3 Etiquette d’identification
3.4 Principaux composants..........ccceeiveernneenns
MONTAGE ......coooiviiiiiieieiee .
4.1 Composants pour le montage .................... 6
4.2 Montage des cables de commande
d'avancement et de la vis sans fin............... 6
Montage du guidon ..........cccceeeveiiiiiencnennnn. 6
Montage de la commande de la boite de
vitesses
4.5 Montage de la goulotte d'éjection.
COMMANDES DE CONTROLE...........
5.1 Clédecontact........cccoevvvrierienieiiniicneee.
Robinet du carburant..............c..cccoeoeiienen.
Commande de l'accélérateur .
Commande choke...............
AMOICEU ...ttt 7
Poignée de démarrage manuel .................. 8
Commande de démarrage électrique (en
OPLION) ettt 8
Commande d'avancement . 8
Commande de la vis sans fin . 8
5.10 Levier de vitesses .8
5.11 Orientation de la goulotte et du deflecteur .8
.8
8
8
8
9

4.3
4.4

5.12 Interrupteurs des phares (en option)
UTILISATION DE LA MACHINE ..............
6.1 Opérations préliminaires ....
6.2
6.3
6.4

Controles de SEcurité ..........ccooveeeeenieenns
Démarrage / fonctionnement......................
Arrét e

Conseils d'utilisation.. .
6. 6 Apres l'utilisation .........coceeviiiiiiieiiiecs
ENTRETIEN ....ooiiiiiieeeeeeee e
7.1 Généralités.......cceeeeveevvereeieenen.

7.2 Approvisionnement en carburant .... .

7.3 Controle / appoint de I'huile moteur........... 11
7.4 Nettoyage......coooeevieveeiieiierieceeeeeeeeeee 12
7.5 Bougie....... .12
7.6 Carburateur........ .12
7.7 Ecrous et vis de fixation... .12
7.8 Arbre de lavis sansfin .. 12

STOCKAGE..eeoooeoeeooeereeooo 12
ASSISTANCE ET REPARATIONS

10. COUVERTURE DE LA GARANTIE................:.13
11. TABLEAU DES OPERATIONS D'ENTRETIEN.13
12. IDENTIFICATION DES ANOMALIES .............. 14

:LIRE ATTENTIVEMENT LE MANUEL AVANT D'UTILISER
CETTE MACHINE. Conserver pour toute consultation future.

1. GENERALITES

1.1 COMMENT CONSULTER LE MANUEL

Dans le texte de ce manuel, certains
paragraphes contenant des informations
trés importantes pour la sécurité ou le
fonctionnement sont signalés de différentes
fagons, comme indiqué ci-aprés :

REMARQUE ou IMPORTANT ajoute des
précisions ou d'autres éléments a ce qui vient
d'étre indiqué, afin d’éviter d’endommager
la machine ou de causer des dommages.

Le symbole A attire I'attention sur un danger.
Le non-respect de I'avertissement comporte le
risque de provoquer des lésions personnelles
ou a des tiers et/ou des dommages.

Les paragraphes entourés d'un cadre formé
- de points gris indiquent des caractéristiques
. en option qui ne sont pas présentes sur

. tous les modéles mentionnés dans ce
manuel. Vérifier si cette caractéristique

* est présente sur son propre modele.

Toutes les indications « avant », « arriere »,
« droite » et « gauche » se référent a la
position de conduite de 'opérateur.

1.2 REFERENCES

1.2.1 Figures

Les figures sur ce mode d’emploi sont
numérotées 1, 2, 3, et ainsi de suite.

Les éléments indiqués sur les figures sont
marqués par les lettres A, B, C, et ainsi de suite.
Une référence a I'élément C sur la

figure 2 est indiquée ainsi : « Voir fig.

2.C » ou simplement « fig. (2.C) ».

Les figures sont données a titre indicatif.
Les pieces effectives peuvent varier

par rapport aux pieces illustrées.

1.2.2 Titres
Le manuel est divisé en chapitres et en

paragraphes. Le titre du paragraphe « 2.1
Formation » est un sous-titre de « 2. Normes
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de sécurité ». Les références a des titres ou
paragraphes sont signalées par I'abréviation
chap. ou par. suivie du numéro correspondant.
Exemple : « chap.2 » ou « par.2.1 ».

2. NORMES DE SECURITE

2.1 FORMATION

A Lire attentivement ces instructions
avant d’utiliser la machine.

A Se familiariser avec les commandes
et avec la bonne utilisation de la machine.
Apprendre a arréter rapidement le moteur.
Le non-respect des avertissements et des
instructions peut causer des incendies
et/ou de graves Iésions. Conserver tous
les avertissements et les instructions
pour toute consultation future.

Ne jamais permettre a des enfants ou

a des personnes ne connaissant pas
suffisamment les instructions d'utiliser la
machine. La réglementation locale peut

fixer un &ge minimum pour l'utilisateur.

* Ne jamais utiliser la machine en cas de fatigue
ou de malaise de I'utilisateur, ou en cas de
consommation de médicaments, de drogues,
d’alcool ou de substances dangereuses pour
les capacités de réflexe et de concentration.
Se rappeler que 'opérateur ou I'utilisateur est
responsable des accidents et des imprévus
qui peuvent arriver a d’autres personnes ou

a leurs biens. Lutilisateur est responsable

de I'évaluation des risques potentiels du
terrain a travailler et de la mise en place

de toutes les précautions nécessaires

pour assurer sa sécurité et celle d’autrui,

en particulier sur les terrains en pente, les
sols accidentés, glissants ou instables.

2.2 OPERATIONS PRELIMINAIRES

Equipements de protection individuelle (EPI)
¢ Ne pas utiliser le chasse-neige sans

porter des vétements adéquats.

Porter des chaussures qui permettent une
bonne prise sur les surfaces glissantes.
Porter toujours des lunettes de protection ou
une visiere pendant I'utilisation, I'entretien
ou la réparation. Le fonctionnement de
machines motorisées pourrait projeter

des corps étrangers dans les yeux.

Porter un casque antibruit.

Zone de travail / Machine

e Bien contrbler la zone a nettoyer et

enlever les éventuels corps étrangers

évidents. Par exemple : paillassons,

traineaux, tables, fils, etc.

Avant de lancer le moteur, vérifier d'avoir

désactivé toutes les commandes qui

actionnent les organes en mouvement.

Régler la hauteur du carter de protection

de la vis sans fin pour nettoyer des

surfaces graveleuses ou rocheuses

e Avant de commencer a déblayer la
neige, laisser le moteur et la machine
s'adapter a la température extérieure

Moteurs a explosion : carburant

* Avertissement : le carburant est hautement
inflammable. Manipuler avec soin !
Conserver toujours le carburant

dans des bidons adaptés.

Faire le plein ou I'appoint en utilisant un
entonnoir, en plein air uniquement et

ne pas fumer durant ces opérations.
Faire le plein avant d’allumer le moteur.
Ne pas ouvrir le bouchon du réservoir

ni faire le plein lorsque le moteur est
allumé ou est encore chaud.

¢ En cas de fuite de carburant, ne pas
faire démarrer le moteur, mais éloigner
la machine de la zone ou il a été versé et
nettoyer immédiatement toute trace de
carburant sur la machine ou sur le terrain
Bien visser le bouchon du réservoir

et des conteneurs de carburant.

Eviter que les vétements n'entrent en
contact avec le carburant et, dans un

tel cas, changer de vétements avant

de faire démarrer le moteur.

2.3 PENDANT LUTILISATION

Zone de travail
* Ne pas utiliser la machine dans des
environnements a risque d’explosion, en
présence de liquides inflammables, de gaz
ou de poussiéres. Des contacts électriques
ou des frottements mécaniques peuvent
provoquer des étincelles susceptibles
d'enflammer les poussiéres ou les vapeurs.
* Ne pas actionner le moteur dans des
espaces fermés, ou de dangereuses
fumées de monoxyde de carbone peuvent
s'accumuler. Les opérations de démarrage
doivent s'effectuer en plein air ou dans un
endroit suffisamment aéré. Ne pas oublier
que les gaz d’échappement sont toxiques.
Travailler uniquement a la lumiere du jour
ou avec une lumiére artificielle adéquate et
dans des conditions de bonne visibilité.
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e Tenir les personnes, les enfants et
les animaux éloignés de la zone de
travail. Il faut que les enfants soient
surveillés par un autre adulte.

Faire particulierement attention lorsque
I'on utilise la machine sur des allées
de gravier, des trottoirs et des routes
ou lorsqu'on les traversent. Faire
attention aux dangers cachés.

Faire trés attention a la circulation
routiére lors de I'utilisation de la
machine en bordure de route.

Comportements

* Ne pas orienter I'ouverture de la goulotte
d'éjection face au vent, ou vers des
personnes, animaux, véhicules, logements
et tout ce qui pourrait subir des dommages
dus ala neige ou a des objets cachés
dans la neige. Ne permettre a personne
de s'arréter devant la machine.

* Ne jamais utiliser le chasse-neige a

proximité de clétures, automobiles,

fenétres, séparations en verre, etc.

sans avoir réglé adéquatement le

déflecteur de la goulotte d’éjection.

Ne pas approcher les mains et les pieds

des organes rotatifs. Se maintenir toujours

a une certaine distance de 'ouverture de

la goulotte d’éjection de la neige. Toujours

conserver la goulotte d'éjection propre.

* Sile chasse-neige frappe des corps étrangers
ou présente des vibrations anormales,
éteindre le moteur, retirer la clé, attendre
que les éléments en mouvement s'arrétent
et inspecter attentivement la machine pour
vérifier qu'elle n'a pas subi de dommages.
Normalement les vibrations sont le symptéme
qu’ily a un probléme. Réparer les éventuels
dommages avant de réutiliser la machine.

e Avant de s’éloigner de la machine, débrancher

toutes les commandes, et enlever la clé

de contact de son siége sur la machine.

Avant d'effectuer les opérations de réparation,

de nettoyage, d'inspection, de réglage,

éteindre le moteur, retirer la clé et attendre
que les éléments en mouvement s'arrétent

(sauf indications contraires explicites

dans les instructions). Déconnecter les

cables du moteur électrique. (En option)

* Ne pas toucher les piéces du

moteur qui chauffent pendant

'usage. Risque de bralures.

Ne pas utiliser la machine a des vitesses

de transport élevées sur des surfaces

glissantes. Faire attention quand on procéde

en marche arriére. Regarder derriére soi
avant et pendant la marche arriére pour
s'assurer qu'il n'y a pas d'obstacles.

* Désactiver la vis sans fin lorsque la machine
est transportée et n'est pas utilisée.

 Vérifier toujours que 'on est en bonnes
conditions d’équilibre et que I'on empoigne le
guidon fermement. Marcher, ne jamais courir.

Limitations d'utilisation
¢ Ne pas utiliser la machine transversalement
sur une pente. Se déplacer toujours du haut
vers le bas, puis du bas vers le haut. Faire
attention quand on change de direction
sur une pente. Eviter les pentes raides.
Ne pas utiliser la machine si les
protections sont insuffisantes ou si
les dispositifs de sécurité ne sont
pas correctement positionnés.
* Ne pas débrancher ni manipuler les
systemes de sécurité présents.
* Ne pas modifier les réglages du moteur,
ni le mettre a un régime excessif.
Si on fait fonctionner le moteur a un
nombre de tours excessif, le risque de
|ésions personnelles augmente.
* Ne pas surcharger la machine en la
conduisant a une vitesse trop élevée.
Ne pas introduire les mains a l'intérieur de la
goulotte d'éjection ou de la vis sans fin sans
avoir d'abord éteint le moteur et retiré la clé.

2.4 ENTRETIEN, STOCKAGE
ET TRANSPORT

Le fait d'effectuer un entretien
régulier et de stocker correctement la
machine préserve sa sécurité.

A Les piéces défectueuses ou détériorées
doivent étre remplacées et ne doivent
jamais étre réparées. Utiliser les piéces de
rechange originales uniquement : I'utilisation
de piéces de rechange non originales

et/ou montées de maniére incorrecte
compromet la sécurité de la machine, peut
provoquer des accidents ou des Iésions
personnelles et dégage le constructeur

de toute obligation ou responsabilite.

Entretien

e S'il faut vider le réservoir, effectuer
cette opération en plein air et
lorsque le moteur est froid.

e Pour réduire le risque d'incendies,
contréler régulierement qu'il n'y a pas
de pertes d'huile et/ou de carburant.

Stockage

* Ne pas laisser de carburant dans le réservoir
si la machine est entreposée dans un édifice
ou les vapeurs de carburant risquent d’entrer
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en contact avec des flammes nues, des
étincelles ou des sources de chaleur.
Laisser refroidir le moteur avant d’entreposer
le chasse-neige dans un local fermé.
Toujours se référer aux instructions
d'utilisation pour les détails importants

sile chasse-neige doit étre conservé
pendant une période prolongée

Transport

¢ Sila machine doit étre transportée sur
un camion ou une remorque, utiliser

des rampes d'acceés résistantes, d'une
largeur et d'une longueur adéquates.
Charger la machine avec le moteur
éteint, en la faisant pousser par un
nombre approprié de personnes.
Pendant le transport, fermer le robinet du
carburant (si prévu) et assurer adéquatement
la machine sur le moyen de transport en
utilisant des cordes et des chaines.

2.5 PROTECTION DE LENVIRONNEMENT

La protection de I'environnement doit étre un

aspect important et prioritaire pour I'emploi

de la machine, au profit de la société civile

et de I'environnement ol nous vivons.

» Eviter de déranger le voisinage.

¢ Suivre scrupuleusement les normes
locales pour I'élimination des emballages,
des huiles, du carburant, des piéces
détériorées ou de tout élément ayant un
effet important sur 'environnement ; ces
déchets ne doivent pas étre jetés ala
poubelle, mais doivent étre séparés et
confiés aux centres de collecte prévus, qui
procederont au recyclage des matériaux.

* Aumoment de la mise hors service, ne pas
abandonner la machine dans I'environnement,
mais la livrer & un centre de collecte,
suivant les normes locales en vigueur.

3. CONNAITRE LA MACHINE

3.1 DESCRIPTION DE LA MACHINE
ET UTILISATION PREVUE

Cette machine est un chasse-neige.

La machine est équipée d'une vis sans fin de
déblayage, protégée par un carter, qui achemine
la neige dans une goulotte d'éjection. La vis
sans fin est mise en mouvement par le moteur
qui fournit aussi la traction a la machine.

Pour conduire la machine, il faut utiliser les
commandes situées sur le tableau de bord.

L'opérateur est en mesure de conduire

la machine et d'actionner les principales
commandes en se tenant toujours debout,
au poste de conduite, derriere la machine.

3.1.1 Usage prévu

Cette machine est congue et fabriquée pour
le déblayage et I'expulsion de la neige des
trottoirs, jardins, passages pour véhicules et
autres surfaces situées au niveau du sol.

Le chasse-neige doit étre utilisé
exclusivement pour déblayer la neige.

3.1.2 Usage impropre

Tout usage autre que ceux cités ci-dessus peut
se révéler dangereux et nuire aux personnes et/
ou aux choses. Font partie de 'usage impropre
(a titre d’exemple, mais pas seulement) :

e Utiliser la machine sur des surfaces situées
au-dessus du niveau du sol, telles que

des toits de résidence, des garages, des
portiques ou autres structures et batiments.
Actionner la vis sans fin en présence
d'éléments autres que la neige (par
exemple terre, herbe, cailloux, etc.).

Trainer ou pousser des charges

IMPORTANT L'usage impropre de la
machine implique la déchéance de la garantie
et souleve le fabricant de toute responsabilité,
en reportant sur l'utilisateur tous les frais
dérivants de dommages ou de lésions
corporelles a l'utilisateur ou a des tiers.

3.1.3 Typologie d'utilisateur

Cette machine est destinée a étre utilisée
par des particuliers, a savoir des opérateurs
non professionnels. Cette machine est
destinée a un « usage amateur ».

IMPORTANT La machine doit étre
utilisée par un seul opérateur.

3.2 SIGNALETIQUE DE SECURITE

Sur la machine figurent plusieurs
symboles (fig. 4). lls ont pour fonction de
rappeler a 'opérateur les comportements
a suivre pour l'utiliser avec 'attention

et les précautions nécessaires.
Signification des symboles :

f ATTENTION !
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ATTENTION ! Lire les instructions
avant d’utiliser la machine.

DANGER ! Tenir les mains et les

DANGER ! Projection d'objets. Ne
pas orienter la goulotte d’éjection

DANGER ! Roue en rotation.
Rester toujours loin de I'ouverture
d’éjection de la neige.

DANGER ! S'assurer qu’il n'y
a pas de personnes, enfants et
animaux dans la zone de travail.

ATTENTION ! Retirer la clé
et lire les instructions avant
d’effectuer toute opération
d’entretien ou de réparation.

DANGER ! Interdiction d'introduire
les mains a l'intérieur du canal
d'expulsion lorsque la vis sans

fin est en mouvement. Arréter

le moteur avant de déboucher

la goulotte d'éjection.

DANGER ! Se tenir a distance
des surfaces chaudes.

DANGER ! Les moteurs émettent
du monoxyde de carbone. NE
PAS faire démarrer la machine
dans un espace fermé.

DANGER ! Le carburant

est inflammable et explosif.
Retirer la clé de contact et
laisser refroidir le moteur avant
d'effectuer l'approvisionnement
DANGER ! Risque d'incendie
ou d'explosion. Ne pas fumer,
ne pas utiliser de flammes nues
ou de sources d'allumage
DANGER ! Porter un

casque anti-bruit.

Kk @E@ﬁ
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DANGER ! Porter des
lunettes de protection.

DO &

IMPORTANT Les étiquettes autocollantes
abimées ou devenues illisibles doivent
étre remplacées. Demander de nouvelles
étiquettes a son centre d'assistance agrée.

pieds a I'écart des organes rotatifs.

vers les personnes ou les animaux.

3.3 ETIQUETTE D’IDENTIFICATION

L'étiquette d'identification reprend
les données suivantes (fig. 1) :

1. Adresse du fabricant

2. Type de machine

3. Niveau de puissance acoustique
4. Marque de conformité CE

5. Régime du moteur

6. Puissance du moteur

7. Cylindrée du moteur

8. Mois/Année de fabrication

9. Numéro de série

10. Code article

Transcrire les données d'identification de la
machine dans les espaces prévus a cet effet sur
I'étiquette apposée a l'arriere de la couverture.

IMPORTANT Utiliser les noms d'identification
figurant sur I'étiquette d'identification du produit.

IMPORTANT Utiliser les noms d'identification
chaque fois que vous contactez l'atelier autorisé

3.4 PRINCIPAUX COMPOSANTS

La machine est constituée des principaux
composants suivants (fig. 1) :

Chaéssis

Tableau de bord

Moteur

Réservoir de carburant

Fiche pour le démarrage
électrique (En option)

Poignée de démarrage manuel
Déflecteur

Goulotte d’éjection

Palette

Carter de protection de la vis sans fin
Vis sans fin

Patins de nivellement

Phares (en option)

Roue

moow>

ZErAxe-zxTom

4. MONTAGE

Pour des raisons de stockage et de transport,
certains éléments de la machine ne sont

pas assemblés directement en usine mais
doivent étre montés aprés déballage. Pour leur
montage, suivre les consignes suivantes.
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A Le déballage et la fin du montage
doivent avoir lieu sur une surface plate

et solide, avec un espace suffisant pour

la manutention de la machine et des
emballages, en utilisant toujours des outils
appropriés. Ne pas utiliser la machine
avant d'avoir terminé les opérations
indiquées a la section « MONTAGE ».

IMPORTANT La machine est fournie
sans huile moteur et sans carburant.

41 COMPOSANTS POUR LE MONTAGE
L'emballage comprend les composants

pour le montage (fig. 3) mentionnés
dans le tableau suivant :

Pos. | Description Qté
A | Commande de la boite de vitesses 1
B | Visserie de fixation commande

de la boite de vitesses
C | Vis et écrous de fixation du guidon 4
D | Poignées leviers de vitesses 2
et d'orientation déflecteur
E | Cable d'orientation de la 1
goulotte d’éjection
F | Entonnoir 1
G | Clé de sécurité 1
H | Goulotte d’éjection 1
K | Bague de coulissement 10
goulotte d'éjection
L |Vis et rondelles élastiques M8 x 20 6
M | Patins pour goulotte 3

4.1.1 Déballage

1. Ouvrir 'emballage avec attention en
veillant a ne pas perdre de composants

2. Consulter la documentation inclue dans la
boite, y compris le présent mode d’emploi.

3. Extraire de la boite tous les éléments
qui ne sont pas montés.

4. Extraire le chasse-neige de la boite.

5. Eliminer la boite et les emballages en
respectant les réglementations locales.

4.2 MONTAGE DES CABLES DE
COMMANDE D'AVANCEMENT
ET DE LA VIS SANS FIN

Accrocher |'ceillet du cable dans la
boutonniere prévue a cet effet (fig. 5).

REMARQUE Les céables sont déja
prémontés sur le tableau de bord.

4.3 MONTAGE DU GUIDON

Le guidon est livré avec le tableau de bord

déja assemblé. Les vis pour le montage du
guidon sur la machine, les vis de fixation de la
commande de la boite de vitesses, la visserie de
fixation de la goulotte d'éjection et les poignées
du levier de vitesses et du levier du déflecteur
sont fournies dans un emballage séparé a
l'intérieur de I'emballage de la machine.
Procéder au montage de la fagon suivante :

1. Rapprocher les deux tubes d'extrémité du
guidon (fig. 6.A) du support (fig. 6.B).

2. |Introduire les vis et les écrous dans
les orifices et les bloquer.

4.3.1 Montage des poignées des leviers

Visser chaque poignée sur la tige filetée du
levier de vitesses (fig. 7.A) et sur la tige filetée
du levier d'orientation du déflecteur (fig. 7.B).
Fermer I'écrou de fixation.

4.4 MONTAGE DE LA COMMANDE
DE LA BOITE DE VITESSES

1. Introduire I'articulation (fig. 8.A) de la
commande de la boite de vitesses
dans l'orifice du levier (fig. 8.B) pour
la relier a la transmission et la fixer
en insérant la goupille (fig. 8.C).

2. Rapprocher la partie supérieure (fig. 8.D)
de la commande de la boite de vitesses de
l'orifice de la partie inférieure du levier de
vitesses et le fixer en introduisant le goujon
(fig. 8.E) et la goupille (pré-assemblés
sur le levier de vitesses) (fig. 8.F).

4.5 MONTAGE DE LA GOULOTTE
D'EJECTION

1. Placer la bague de coulissement
(fig. 9.A) et la goulotte d'éjection (fig. 9.B)
sur le raccord a bride (fig. 9.C).

2. Introduire les patins (fig. 9.D) sous le
raccord a bride (fig. 9.C) en faisant
coincider les orifices du patin avec les
orifices de la base de la goulotte.

3. Introduire les vis avec les rondelles
dans les orifices et les fixer (fig. 9.E).

4.5.1 Montage du cable d’orientation
de la goulotte d’éjection

Le cable d'orientation a pour but de relier la
goulotte d'éjection a la manivelle d'orientation
située sur le tableau de bord, en permettant ainsi
d'orienter la goulotte dans la direction souhaitée.

FR-6



1. Fixer le groupe vis sans fin sur le support,
en vérifiant que le groupe vis sans fin
s'accouple bien avec la partie dentelée
de la goulotte d'éjection (fig. 9.F).

2. Accoupler la section carrée du cable
flexible sur le logement correspondant
de la base inférieure de la manivelle
(s'ils ne sont pas pré-assemblés).

3. Visser la bague (fig. 10.B) du cable sur la
partie inférieure de la manivelle (fig. 10.A) (si
elles ne sont pas pré-assemblées).

4.5.2 Montage du cable d'orientation
du déflecteur

Le cable d'orientation du déflecteur a pour but
de relier le déflecteur de la goulotte d'éjection
a la commande située sur le tableau de bord,

en permettant ainsi de le lever/l'abaisser

pour l'orienter dans la direction souhaitée.

1. Introduire I'axe (fig. 11.B) sur la partie
finale du levier d'actionnement.

2. Introduire I'extrémité du fil d'orientation
(fig. 11.C) sur l'axe (fig. 11.B).

3. Insérer la goupille sur l'axe
et bloquer (fig. 11.D).

4. |Introduire la vis de réglage
(fig. 11.A) sur le logement (fig. 11.E)
et fermer I'écrou (fig. 11.A).

5. COMMANDES DE CONTROLE

5.1 CLE DE CONTACT

Permet d’arréter et de mettre en
marche le moteur. La clé de contact
a deux positions (fig. 13.A) :

1. Clé extraite — OFF - le moteur s’arréte
et ne peut pas se remettre en marche.

2. Clé branchée — ON - le moteur peut
étre mis en marche et en fonction.

IMPORTANT Le moteur ne démarre pas
sila clé de sécurité n'est pas complétement
introduite. Sur certains modeéles, il faut aussi
tourner la clé dans le sens des aiguilles d'une
montre pour permettre le démarrage.

5.2 ROBINET DU CARBURANT

L'ouverture du robinet du carburant permet
I'arrivée du carburant (fig. 13.B).
1. sensinverse aux aiguilles
d'une montre - ouvert.
2. sens des aiguilles d'une montre - fermé.

5.3 COMMANDE DE L'ACCELERATEUR
Il regle le nombre de tours du moteur.

Les positions, indiquées sur la plaquette,
correspondent a (fig. 13.C) :
1. Plein régime. A toujours utiliser
9 pour faire démarrer la machine
et pendant le fonctionnement.
2. Ralenti. A utiliser lorsque le moteur
b3 est suffisamment chaud pendant
les phases de stationnement.
3. Position d'arrét (si prévue). La
sToP machine s'arréte immédiatement.

4. Position intermédiaire (si prévue).
En déplacant le levier de I'accélérateur
vers le symbole du liévre/de la tortue,
on peut augmenter/diminuer la
vitesse et choisir celle qui s'adapte
le mieux aux exigences de travail
(neige haute, terrain irrégulier, etc.).

5.4 COMMANDE CHOKE

On I'utilise pour allumer le moteur a
froid. La commande choke présente
deux positions (fig. 13.D) :

A droite — le choke est activé
I\I (pour le démarrage a froid).

(fonctionnement normal et

I + A gauche - le choke est désactivé
démarrage a chaud).

5.5 AMORCEUR

Quand on appuie sur la commande en
caoutchouc de I'amorceur, on injecte du
carburant dans le collecteur d’admission
du carburateur, ce qui facilite le démarrage
du moteur a froid (fig. 13.L).

5.6 POIGNEE DE DEMARRAGE MANUEL
Elle permet le démarrage manuel

du moteur (fig. 13.H).

: 57 COMMANDE DE DEMARRAGE .
. ELECTRIQUE (EN OPTION) :
Elle permet le démarrage électrique du
< moteur (fig. 14.M) lorsque la machine est
: reliée au réseau électrique a I'aide de :

. lafiche prévue a cet effet (fig. 13.G).



5.8 COMMANDE D'AVANCEMENT

Elle permet I'avancement de la machine.

1. Abaisser la commande (fig. 12.D) jusqu'a ce
qu'elle adhére a la poignée pour avancer.

2. Relacher la commande pour arréter
l'avancement de la machine.

Si la commande d'avancement est actionnée en
méme temps que la commande de la vis sans
fin, a son relachement elle reste activée. Elle
n'est désactivée que lorsque I'on relache aussi
la commande de la vis sans fin (fig. 12.C).

5.9 COMMANDE DE LA VIS SANS FIN

Elle actionne la rotation de la vis sans fin.

e Pour actionner la rotation de la vis sans
fin, abaisser la commande (fig. 12.C)
jusqu'a ce qu'elle adhére a la poignée.

¢ Silacommande de la vis sans fin est
actionnée séparément, a son relachement
la rotation de la vis sans fin s'arréte
et le levier retourne automatiquement
dans la position initiale.

5.10 LEVIER DE VITESSES

La machine est équipée d'une boite de
vitesses actionnable par un levier (fig. 12.A) :
* 5 rapports pour le réglage de
la vitesse d'avancement.

¢ 2 rapports pour le réglage de la

vitesse en marche arriére.

5.11 ORIENTATION DE LA GOULOTTE
ET DU DEFLECTEUR

La rotation de la goulotte d'éjection est réglée
a l'aide d'une molette qui permet d'orienter

I'éjection de la neige dans la direction souhaitée.

¢ Tourner la molette (fig. 12.E) dans le
sens des aiguilles d'une montre / dans le
sens inverse pour orienter la goulotte.
La montée et la descente du déflecteur sont
commandées par le levier prévu a cet effet
(fig. 12.B). Déplacer le levier vers l'avant / vers
I'arriere pour abaisser / monter le déflecteur.
¢ Levier complétement vers
I'avant = déflecteur bas.
¢ Levier complétement vers
I'arriére = déflecteur haut.

5.12 INTERRUPTEURS DES
PHARES (EN OPTION)

Pour allumer les phares, pousser vers
l'avant l'interrupteur (fig. 12.F).
* Phares allumés = témoin rouge allumé.

6. UTILISATION DE LA MACHINE

A Les normes de sécurité a suivre
pendant I'utilisation de la machine
sont décrites au chap. 2. Respecter
scrupuleusement ces indications
pour ne pas s'exposer a de

graves risques ou dangers.

6.1 OPERATIONS PRELIMINAIRES

Avant d'utiliser la machine, contréler la

présence de carburant et le niveau d'huile.

Au sujet des modalités et des précautions

pour faire le pleientn de carburant ou

I'appoint d'huile (voir par. 7.2 et par. 7.3).

Les patins permettent de régler la distance entre
la vis sans fin et le terrain de fagon a la protéger.
Avant d'utiliser la machine, régler les

patins de la fagon suivante :

1. Desserrer les vis (fig. 14.A).
2. Lever/abaisser les patins (fig. 14.B).
3. Fixerlesvis.

6.2 CONTROLES DE SECURITE

S'assurer d'avoir appris les contenus avant

de procéder. Exécuter en outre les controles
suivants de sécurité et vérifier que les résultats
correspondent aux indications des tableaux.

A Toujours effectuer les contréles
de sécurité avant I'utilisation.

6.2.1 Controle général

Objet Résultat

Circuit du carburant Aucune fuite.

et raccordements.

Toute l'isolation intacte.
Aucun dommage
mécanique.

Cables électriques.

Aucune fuite.
Aucun dommage.

Circuit de I'huile
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Objet Résultat
Conduite d'essai Aucune vibration
anormale.
Aucun bruit anormal.

6.2.2 Test de fonctionnement de la
traction et de la vis sans fin

Action Résultat

Faire démarrer la Les roues et la vis sans fin
machine (par. 6.3) doivent rester immobiles.

Test de fonctionnement de la traction

Les roues font avancer
le chasse-neige.

Appuyer sur la commande
d'avancement (fig. 12.D).

Relacher la commande Les roues s'arrétent.

d'avancement (fig. 12.D)

Test de fonctionnement de la vis sans fin

Appuyer sur la La vis sans fin
commande de la vis commence a tourner.
sans fin (fig. 12.C)

Relacher la commande La vis sans fin s'arréte

de la vis sans fin.

Test de fonctionnement de la
vis sans fin et des roues

En maintenant la La vis sans fin et les
commande de la vis sans | roues font avancer
fin enfoncée (fig. 12.C), le chasse-neige.
appuyer sur la commande
d'avancement (fig. 12.D).

Les roues tournent
et la vis sans fin
continue a tourner.

Relacher la commande
d'avancement (fig. 12.D).

La vis sans fin s'arréte et
les roues se bloquent.

Relacher la commande de
la vis sans fin (fig. 12.C).

A Si I'un des résultats différe de ce qui est
indiqué dans les tableaux suivants, il n'est
pas possible d'utiliser la machine ! Remettre
la machine a un centre d'assistance pour les
contréles nécessaires et pour sa réparation.

6.3 DEMARRAGE / FONCTIONNEMENT

1. Ouvrir le robinet du carburant (fig. 13.B).

2. Introduire la clé de sécurité et la
tourner dans le sens des aiguilles
d'une montre si indiqué (fig. 13.A).

6.3.1 Démarrage a froid

1. Placer l'accélérateur sur plein
régime (fig. 13.C).

2. Activer le choke (fig. 13.D).

3. Appuyer sur la commande de I'amorceur
(fig. 13.L) deux ou trois fois. S'assurer
que le doigt recouvre l'orifice lorsque
I'on appuie sur la commande.

4. Faire démarrer avec la commande électrique
(par. 6.3.5) ou manuelle (par. 6.3.3).
5. Désactiver le choke (fig. 13.D).

IMPORTANT Avant d'opérer avec la
machine, attendre quelques minutes pour
permettre a I'huile de se réchauffer.

6.3.2 Démarrage a chaud

1. Placer I'accélérateur sur plein
régime (fig. 13.C).

2. Vérifier que le choke est désactivé (fig. 13.D).

3. Faire démarrer avec la commande
électrique ou manuelle (voir ci-apres).

IMPORTANT Lors du démarrage a
chaud, ne pas appuyer sur I'amorceur.

6.3.3 Démarrage manuel

Pour faire démarrer manuellement le moteur,
tirer lentement la poignée (fig. 13.H) vers
I'extérieur jusqu'a ce que l'on pergoive une
certaine résistance. Ensuite tirer avec force et
accompagner la poignée lors du relachement.
Répéter I'opération jusqu'au

démarrage du moteur.

REMARQUE Ne pas effectuer plus de
3/4 tentatives autrement on risque de noyer
le moteur. Vérifier les causes possibles
du démarrage manqué dans le « Tableau
d'identification des anomalies ».

6.3.4 Démarrage électrique

A S'assurer que le circuit
d'alimentation est muni de mise
a la terre et de disjoncteur.

1. Introduire la fiche du cable
d'alimentation (fig. 13.G) dans une
prise d'alimentation en 230 V.

2. Appuyer sur le bouton de démarrage
pour lancer le moteur.

3. Apres le démarrage du moteur, retirer
la fiche de la prise d'alimentation.

6.3.5 Fonctionnement

Pour opérer avec la machine,

procéder de la fagon suivante :

e En utilisant la commande prévue, orienter
la goulotte et le déflecteur (fig. 1.G).
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e Pour augmenter la longueur du jet de
neige, orienter le déflecteur vers le haut.
e Pour diminuer la longueur du jet de neige,
orienter le déflecteur vers le bas.
Régler la vitesse en fonction du
parcours, de la quantité de neige.
e Appuyer sur la commande de la vis
sans fin (fig. 12.C) pour lancer la
rotation de la vis sans fin en avant.
¢ Appuyer sur la commande d'avancement
(fig. 12.D) pour actionner la traction.

REMARQUE Toujours utiliser le moteur a

plein régime pendant ['utilisation de la machine.

6.3.6 Braquage

Le braquage se fait en orientant la
machine vers la direction souhaitée.
Sur les modéles avec « diff-lock
release », le braquage est facilité (voir
tableau des données techniques).

6.3.7 Changement de vitesse

Le changement de vitesse doit avoir

lieu lorsque la machine est arrétée.

Pour changer de vitesse, procéder

de la fagon décrite ci-apres :

* Arréter la machine en relachant la
commande d'avancement (fig. 12.D) et la
commande de la vis sans fin (fig. 12.C).

¢ Déplacer le levier de vitesses dans
la position souhaitée (fig. 12.A).

* Reprendre le travail normal.

IMPORTANT Le changement de vitesse
lorsque la machine est en mouvement
endommage le systeme de transmission.

6.4 ARRET

Pour arréter la machine, relacher la
commande de la vis sans fin (fig. 12.C) et
la commande d'avancement (fig. 12.D).
Pour éteindre la machine, procéder
de l'une des facons suivantes :
e Extraire ou tourner la clé de

sécurité (fig. 13.A).
¢ Placer l'accélérateur (fig. 13.C)

en position d'arrét.

A Le robinet du carburant doit
toujours étre fermé lorsque la
machine ne fonctionne pas.

A Le moteur risque d'étre trés chaud
juste aprés son extinction. Ne pas toucher

le pot d'échappement ou les piéces
adjacentes. Il y a un danger de brilures.

IMPORTANT Si/'on doit s'éloigner
de la machine, toujours extraire la
clé de sécurité (fig. 13.A).

6.5 CONSEILS D'UTILISATION

e Le déblayage de la neige est plus efficace
lorsque celle-ci est encore fraiche.
Repasser sur les zones déja déblayées
pour éliminer les résidus de neige

 Sipossible, éjecter la neige dans la

direction du vent. Contréler la distance
et la direction du jet de neige éjectée.

En cas de fort vent, abaisser le

déflecteur de fagon a orienter la neige

éjectée vers le terrain, en réduisant les
probabilités que le vent ne la transporte
dans des zones inadéquates.

A la fin du travail, laisser la machine

en mouvement pendant quelques

minutes pour éviter la formation de

glace dans la goulotte d'éjection.

Maintenir toujours une vitesse adaptée

aux conditions de la neige, en la

réglant de fagon a ce que la neige soit
expulsée avec un flux constant.

Réduire les tours du moteur avant de l'arréter.

6.6 APRES L'UTILISATION

Effectuer le nettoyage (par. 7.4).

Déplacer toutes les commandes en

avant et en arriére plusieurs fois.

Vérifier que le choke est désactivé.

Contréler qu’il 'y a pas d’éléments desserrés
ou endommageés. Le cas échéant, remplacer
les composants endommagés et serrer les
vis et les boulons éventuellement desserrés.

A Ne pas recouvrir la machine
tant que le moteur et le pot
d’échappement sont encore chauds.

7. ENTRETIEN

71 GENERALITES

IMPORTANT Les normes de
sécurité a respecter lors des opérations
d'entretien sont décrites au par. 2.4.

A Tous les contrédles et toutes les
interventions d'entretien doivent étre
effectués lorsque la machine est arrétée
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e

t le moteur éteint. Retirer la clé et

lire les instructions correspondantes

a

vant d'entamer toute opération

de nettoyage ou d'entretien.

A Porter des vétements adéquats,
des gants et des lunettes avant
d'effectuer les opérations d'entretien.

Les intervalles et les types d'intervention
sont résumeés dans le « Tableau opérations
d'entretien ». Le but du tableau est de

vous aider a maintenir votre machine en
conditions d'efficacité et de sécurité. |l
rappelle les principales interventions et la
périodicité prévue pour chacune d’elles.
Effectuer I'action correspondante en fonction
de la premiére échéance qui se produit.
L'utilisation de piéces de rechange et
d'accessoires qui ne sont pas d'origine
pourrait avoir des conséquences négatives
sur le fonctionnement et sur la sécurité

de la machine. Le fabricant décline toute
responsabilité en cas de dommages ou

de lésions causés par ces produits.

Les pieces de rechange d'origine sont
fournies par les ateliers d'assistance

et par les revendeurs agréés.

IMPORTANT Toutes les opérations

d'entretien et de réglage non décrites dans
ce manuel doivent étre exécutées par votre
revendeur ou par un centre spécialisé.

7.2 APPROVISIONNEMENT
EN CARBURANT

Pour faire le plein de carburant :

1.

2.
3.

4.

Dévisser le bouchon de fermeture du
réservoir et le retirer (fig. 13.E).

Installer I'entonnoir (fig. 13.1).

Faire le plein de carburant et

retirer I'entonnoir (fig. 13.1).

Aprés avoir fait le plein, bien visser le
bouchon du réservoir de carburant et nettoyer
tout déversement éventuel (fig. 13.E).

REMARQUE Ne pas remplir le réservoir

de carburant jusqu’a ras bord.

REMARQUE N'utiliser que le carburant

indiqué dans le tableau des données techniques.

Ne pas utiliser d'autres types de carburant. Il est
possible d'utiliser des carburants écologiques
tels que de I'essence alkylée. La composition
de cette essence a un impact plus réduit sur
les personnes et sur I'environnement. Aucun
effet négatif imputable & leur utilisation n'est
signalé. Cependant il existe dans le commerce
des types d'essence alkylée pour lesquelles

il n'est pas possible de fournir des indications
précises quant a leur utilisation. Pour de

plus amples informations, nous conseillons

de consulter les instructions et les données
fournies par le fabricant d'essence alkylée.

REMARQUE Le carburant est périssable
et ne doit pas rester dans le réservoir
pendant plus de 30 jours. Avant le stockage
de la machine pendant une période
prolongée, remplir le réservoir avec une
quantité suffisante de carburant pour
terminer la derniére utilisation (chap. 8).

7.3 CONTROLE / APPOINT DE
L'HUILE MOTEUR

A Contréler le niveau de I'huile
avant toute utilisation.

REMARQUE La machine est livrée
a l'utilisateur sans huile moteur.
7.3.1 Controle / appoint
Procédure :
¢ Mettre la machine a plat pour le contréle.
* Nettoyer autour du bouchon (fig. 13.K).
Dévisser, extraire et nettoyer la jauge.
e Introduire complétement la jauge
dans son logement sans la visser.
Extraire & nouveau la jauge.
Contréler le niveau d'huile.
Faire I'appoint, si le niveau est
inférieur au signe « L » (fig. 15)
* Au sujet de la procédure correcte de
vidange, consulter le par. 7.3.2

A Ne pas excéder dans le
remplissage, ceci pourrait provoquer
la surchauffe du moteur. Si le niveau
dépasse le niveau « H » (fig. 15), drainer
jusqu'a obtenir le niveau correct.
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REMARQUE Pour savoir quel type
d’huile utiliser, consulter le « Tableau
des données techniques ».

7.3.2 Vidange

A Si I'on enléve I'huile moteur juste
apreés avoir éteint le moteur, elle pourrait
étre trés chaude. Il faut donc laisser
refroidir le moteur pendant quelques
minutes avant d’enlever I'huile.

Vidanger I'huile moteur aux fréquences indiquées
dans le « Tableau des opérations d'entretien ».
Vidanger I'huile plus souvent si le moteur doit
fonctionner dans des conditions difficiles.
Procéder de la fagon décrit ci-apres :
1. Positionner la machine sur une surface plate.
2. Placer un récipient de collecte au
niveau du tuyau de vidange.
Retirer le bouchon de remplissage (fig. 13.K).
Retirer le bouchon de vidange (fig. 13.J).
Recueillir I'nuile dans le récipient.
Revisser le bouchon de vidange de I'huile.
Nettoyer les éventuels déversements d’huile.
Remplir avec de I'huile neuve. Au sujet
de la quantité d'huile, consulter le «
Tableau des données techniques ».
9. A chaque remplissage, faire

démarrer le moteur et procéder au

ralenti pendant 30 secondes.
10. Contréler qu'il n'y a pas de fuites d'huile.
11. Eteindre le moteur. Attendre 30 secondes

et contrdler a nouveau le niveau de

I'huile. Si nécessaire, consulter aussi

« contréle/appoint » (par. 7.3.1).

O NOaA®

IMPORTANT Remettre I'huile
pour son élimination conformément
aux réglementations locales.

7.4 NETTOYAGE

A Effectuer les opérations de nettoyage
lorsque la machine est éteinte. Ne

pas essayer de retirer la neige de

la goulotte sans avoir d'abord :

* Relaché la commande de la vis sans fin.
e Eteint le moteur.

* Retiré la clé de contact.

Toujours nettoyer la machine aprés

son utilisation. Pour le nettoyage,

suivre les instructions ci-apres :

» Utiliser la palette (fig. 1.1) pour nettoyer
la goulotte d'éjection et pour éliminer
tout résidu de neige de la machine.

* Nettoyer le moteur avec une brosse
et/ou de I'air comprimé.

* Ne pas pulvériser de I'eau
directement sur le moteur.

* Aprés le nettoyage & l'eau, faire démarrer la
machine et la vis sans fin pour éliminer I'eau
qui risquerait sinon de pénétrer dans les
roulements et de provoquer des dommages.

IMPORTANT Ne jamais utiliser d'eau a
haute pression. Elle risquerait d'endommager
les composants électriques.

7.5 BOUGIE

Pour toute opération sur la bougie, s'adresser a
un revendeur ou a un centre d'assistance agréeé.
Consulter le tableau des opérations d'entretien
et le tableau d'identification des anomalies

pour les interventions concernant la bougie.

7.6 CARBURATEUR

Le carburateur est préréglé par le producteur.
Consulter le tableau d'identification des
anomalies pour vérifier lorsqu'il faut
intervenir sur le carburateur (chap. 12).

7.7 ECROUS ET VIS DE FIXATION

* Maintenir les écrous et les vis bien
serrés, de fagon a ce que la machine
fonctionne toujours en toute sécurité.

e Contr6ler régulierement que les écrous
de fixation de la goulotte d'éjection
sont correctement serrés.

7.8 ARBRE DE LA VIS SANS FIN

Pour faciliter la rotation de la vis sans fin, nous
conseillons de graisser périodiquement les
raccords filetés (fig. 16.A) de l'arbre de la vis
sans fin en utilisant un graisseur a seringue.
Pour graisser :

— Retirer les goupilles et les goujons
de sécurité (fig. 16.B).

— Graisser les raccords filetés (fig. 16.A)
et faire tourner quelques fois la vis sans
fin sur I'arbre pour permettre a la graisse
de glisser a l'intérieur de l'arbre.

— Replacer les goujons de sécurité
et les goupilles. (fig. 16.B)

8. STOCKAGE

Lorsque la machine doit étre stockée
pendant plus de 30 jours :

1. Vider le circuit d'alimentation du carburant :
— Fermer le robinet du carburant (fig. 13.B).
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— Faire démarrer le moteur de la machine
et le laisser tourner jusqu'a ce qu'il
s'arréte pour épuisement du carburant.

2. Vidanger I'huile moteur si cette

opération n’a pas déja été faite au

cours des trois mois précédents.

3. Nettoyer soigneusement le chasse-neige.
4. Veérifier que le chasse-neige ne

soit pas endommagé. Au besoin

exécuter des réparations.

5. Sila peinture est détériorée, la retoucher
pour prévenir la formation de rouille.

6. Protéger les surfaces métalliques
exposeées a la rouille.

7. Remiser le chasse-neige dans
un local fermé si possible.

9. ASSISTANCE ET REPARATIONS

Ce manuel fournit toutes les indications
nécessaires pour utiliser la machine et pour
effectuer correctement I'entretien de base a la
charge de I'utilisateur. Toutes les interventions
de réglage et d’entretien qui ne sont pas décrites
dans ce manuel doivent étre exécutées par votre
revendeur ou un centre spécialisé disposant

des connaissances et des équipements
nécessaires pour que le travail soit exécuté
correctement, en maintenant le niveau de

sécurité et les conditions de la machine d’origine.

Les opérations exécutées dans des structures
inadéquates ou par des personnes non
qualifiées entrainent la caducité de toute
forme de garantie que ce soit et de toute
obligation ou responsabilité du fabricant.

* Seules les ateliers d’assistance agréeés
peuvent effectuer les réparations
et I'entretien sous garantie.

Les ateliers d'assistance agréés utilisent
exclusivement des pieces de rechange
d'origine. Les piéces de rechange et les
accessoires d'origine ont été développés
spécialement pour les machines.

Les piéces de rechange et les
accessoires non originaux ne sont pas
approuves, leur utilisation entraine la
perte de validité de la garantie.

Nous conseillons de confier la machine
une fois par an a un atelier d'assistance
agrée pour l'entretien, I'assistance et le
contrdle des dispositifs de sécurité.

10. COUVERTURE DE LA GARANTIE

La garantie couvre tous les défauts des
matériaux et de fabrication. Lutilisateur devra
suivre attentivement toutes les instructions
fournies dans la documentation ci-jointe.

La garantie ne couvre pas les dommages dus a :

* Manque de connaissance des

documents d’accompagnement.

Distraction.

* Emploi et montage impropres

ou non autorisés.

Emploi de pieces de rechange non originales.

* Emploi d’accessoires non fournis ou
non approuveés par le fabricant.

La garantie ne couvre pas non plus :

* Lusure normale des consommables comme
les courroies de transmission, forets,
phares, roues, boulons de sécurité et fils.

e Lusure normale.

* Les moteurs. lls sont couverts par les
garanties du producteur du moteur selon
les termes et les conditions spécifiés.

L'acheteur est protégé par ses propres lois
nationales. Les droits de I'acheteur prévus
par ses propres lois nationales ne sont
aucunement limités par la présente garantie.

11. TABLEAU DES OPERATIONS D'ENTRETIEN

Intervention Périodicité Paragraphe
Premieére Ensuite tous les
fois

MACHINE

Contréle de toutes les fixations - Avant chaque utilisation 7.7
Contréles de sécurité / Vérification des commandes - Avant chaque utilisation 6.2
Nettoyage général et controle - Ala fin de chaque utilisation 7.4
Nettoyage de la zone de vidange - 5 heures / aprés 7.4

chaque utilisation

*** Interventions qui doivent étre effectuées par votre revendeur ou par un centre d'assistance agréé
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Intervention Périodicité Paragraphe
Premieére Ensuite tous les
fois

Lubrification de I'arbre de transmission - 25 heures / aprés o
chaque saison

Lubrification de I'arbre de la vis sans fin - 10 heures / aprés 7.8
chaque saison

MOTEUR

Nettoyage de la bougie - 25 heures / aprés o
chaque saison

Remplacement de la bougie - 100 heures / apres o
chaque saison

Contréle/appoint niveau de 'huile moteur - 5 heures / aprés 7.31

chaque utilisation

Vidange de I'huile moteur 5 heures 50 heures / apres 7.3.2

chaque saison

*** Interventions qui doivent étre effectuées par votre revendeur ou par un centre d'assistance agréé

12. IDENTIFICATION DES ANOMALIES

PROBLEME

CAUSE PROBABLE

SOLUTIONS

1. Démarrage manqué

Clé de contact non insérée.

Insérer la clé de contact

Manque de carburant

Rempilir le réservoir avec du
carburant propre et pur.

Choke désactivé

Activer le choke.

Amorceur non enfoncé

Appuyer sur I'amorceur

Moteur noyé

Attendre quelques minutes avant
de démarrer. Ne pas appuyer sur
I'amorceur et désactiver le choke.

Bougie détériorée

Contacter le centre d'assistance agréé.

Carburant dégradé

Contacter le centre d'assistance agréé.

Eau dans le carburant

Contacter le centre d'assistance agréé.

. Perte de puissance.

Expulsion de trop de neige

Réduire la vitesse

Bouchon du réservoir de carburant
couvert de glace ou de neige.

Eliminer la glace ou la neige se trouvant
sur le bouchon du réservoir et autour.

. Le moteur tourne au
ralenti ou fonctionne
de fagon irréguliere

Le choke est activé

Désactiver le choke.

Carburant usé

Contacter le centre d'assistance agréé.

Eau dans le carburant

Contacter le centre d'assistance agréé.

Le carburateur doit étre remplacé

Contacter le centre d'assistance agréé

. Vibrations excessives

Eléments desserrés ou vis sans
fin ou roue détériorées.

Serrer tous les dispositifs de fixation.
Faire remplacer les éléments détériorés
par un centre d’assistance agrée.

Guidon positionné de fagon incorrecte.

S'assurer que le guidon est
fixé dans sa position.

5. Perte ou ralentissement | Goulotte d’éjection obstruée. Nettoyer la goulotte d'éjection.

lors de I'expulsion
de la neige

Retirer les éventuels détritus ou
objets étrangers de la vis sans fin.

Vis sans fin coincée.

Cable de commande d'actionnement
de la traction réglé de fagon incorrecte.

6. La traction ne
fonctionne pas

Contacter le centre d'assistance agréé.

Si les anomalies persistent aprés avoir appliqué le solutions décrites ci-dessus, contacter le revendeur.
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DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: ST. S.p.A. - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy
2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina:

Spazzaneve condotto a piedi (spalatura-sgombero neve)

a) Tipo/Modello Base:
¢) Numero di Serie:
d) Motore:

3. E conforme alle specifiche delle dir

MD: 2006/42/EC
EMCD: 2014/30/EU

Lgs.262/2002, ANNEX V (Italy)

ST 526 A
23A*eSTH000001 + 99L*eSTH999999

a scoppio

ettive:

RoHs I1': 2011/65/EU - 2015/863/EU
OND: 2000/14/EC, ANNEX V - 2005/88/EC

4. Riferimento alle Norme armonizzate:

ISO 8437:1989+A1:1997
EN 55012:2007+A1
EN 61000-6-1:2007
EN IEC 63000:2018

g) Livello di potenza sonora misurato:
h) Livello di potenza sonora garantito:
i) Potenza installata:

n) Persona autorizzata a costituire il
FascicoloTecnico:

o) Castelfranco Veneto, 01/04/2023

104 dB(A)
107 dB(A)
464 KW

ST.S.p.A.
Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

CEO Stiga Group

Swese eyl

171516105/6



UK DECLARATION OF CONFORMITY
(Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008, S.I. 2008 No. 1597, Annex Il, part A)

1. The company: ST. S.p.A. - Via del Lavoro, 6 - 31033 Castelfranco Veneto (TV) - ltaly
2. Hereby declares under its own responsibility that the machine (function):

: Pedestrian controlled Snow thrower (shovelling-removing snow)

a) Homologation type: ST 526 A
c) Serial number: 2B8A*eSTH000001 + 99LeeSTH999999
d) Engine: a scoppio

3. Conforms to UK Regulations:
e S.1.2008/1597 - Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008

e S.1.2016/1091 - Electromagnetic Compatibility Regulations 2016

e S.1.2012/3032 - The Restriction of the Use of Certain Hazardous Substances in Electrical and Electronic Equipment
Regulations 2012

e S.I.2001/1701 - Schedule 8 - Noise Emission in the Environment by Equipment for use Outdoors Regulations 2021

4. Reference to harmonised standards:

ISO 8437:1989+A1:1997
EN 55012:2007+A1
EN 61000-6-1:2007
EN IEC 63000:2018

g) Measured sound power level: 104 dB(A)
h) Guaranteed sound power level: 107 dB(A)
i) Net power installed: 464 KW

n) Person authorised to compile the technical file: ST.S.p.A.

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - ltalia

o) Castelfranco Veneto, 01/04/2023 CEO Stiga Group
Sean Robinson

Suese Moyl

UK Importer: STIGA LTD
Unit 8, Bluewater Estate Plympton,
Devon, PL7 4JH, England

NnCc
DA

171516105/6



FR (Traduction de la notice originale)

Déclaration CE de Conformité

EN (Translation of the original instruction)

EC Declaration of Conformity

Directive , Annex Il,

1. The Company
2. Herby declares under its own

E, A I,
partie A) part A)
1. La Société
2. Déclare sous sa propre responsabilité que
la hine : Ch ige a cond a

9
pied (raclage-déblayage neige)

a) Type / Modéle de Base

c) Série

d) Moteur essence

3. Est conforme aux prescriptions des
directives :

4. Renvoi aux Normes harmonisées

g) Niveau de puissance sonore mesuré
h) Niveau de puissance sonore garanti

i) Puissance nette installée

n) Personne habilitée a établir le Dossier
Technique :

o) Lieu et Date

T lity that the machine:
Pedestrian controlled Snow thrower
(shovelling-removing snow)

a) Type / Base Model

c) Serial number

d) Engine: petrol

3. Conforms to directive specifications:
4. Reference to harmonised Standards

g) Sound power level measured

h) Sound power level guaranteed

i) Net power installed

n) Person authorised to create the technical
Folder:

o) Place and Date

DE (Ubersetzung der Originalbetriebsanleitung)

EG-Konformitatserklarung

ichtlinie , Anhang I,

Teil A)
1. Die Gesellschaft

2. Erklart auf eigene Verantwortung, dass die
Maschine: Handgefiihrter Sch dumer
(schneeschaufeln-rdumung)

a) Typ / Basismodell

c) Seriennummer

d) Verbrennungsmotor

3. Den Anforderungen der folgenden
Richtlinien entspricht:

4. Bezugnahme auf die harmonisierten
Normen

q) er Schallleistt |
h) Garantierter Schallleistungspegel
i) Installierte Nettoleistung

n) Zur Verfassung der technischen
Unterlagen befugte Person:

0) Ort und Datum

NL (Vertaling van de oorspronkelijke
gebruiksaanwijzing)

EG-verklaring van overeenstemming
(Richtlijn Machines 2006/42/CE, Bijlage I,
deel A)

1. Het bedrijf

2. Verklaart onder zijn eigen
verantwoordelijkheid dat de machine:
Lopend bediende sneeuwruimer (sneeuw
schuiven-ruimen)

a) Type / Basismodel

c) Serienummer

d) benzinemotor

3. Voldoet aan de specificaties van de
richtlijnen:

4. Verwijzing naar de Geharmoniseerde
normen

g) Gemeten niveau van geluidsvermogen
h) Gegarandeerd niveau van
geluidsvermogen

i) Netto geinstalleerd vermogen

n) Bevoegd persoon voor het opstellen van
het Technisch Dossier

o) Plaats en Datum

ES (Traduccién del Manual Original)

Declaracion de Conformidad CE
(Directiva Maquinas 2006/42/CE, Anexo I,
parte A)

1. La Empresa

2. Declara bajo su propia responsabilidad
que la maquina: Quitanieves conducido de
pie (espalado/despeje nieve)

a) Tipo / Modelo Base

c) Matricula

d) motor de explosion

3. Cumple con las especificaciones de las
directivas:

4. Referencia a las Normas ar

PT (Tradugdo do manual original)

Declaragao CE de Conformidade

(Diretiva de Maquinas 2006/42/CE, Anexo II,
parte A)

1. A Empresa

2. Declara sob a propria responsabilidade
que a maquina: Soprador de neve para
operador apeado (remogao com pa-remogéao
da neve)

a) Tipo / Modelo Base

c) Matricula

d) motor a explosdo

3. E conforme as especificagdes das

g) Nivel de potencia sonora medido

h) Nivel de potencia sonora garantizado

i) Potencia neta instalada

n) Persona autorizada a realizar el Manual
Técnico:

o) Lugar y Fecha

4. Referéncia as Normas harmonizadas

g) Nivel medido de poténcia sonora

h) Nivel garantido de poténcia sonora

i) Poténcia liquida instalada

n) Pessoa autorizada a elaborar o Caderno
Técnico

o) Local e Data

EL (Metddpaon Tou MpwTOTUTIOU TWV 08NyLHV
Xpriong)

EK-ARAwon cuppépewong

(O8nyia Mnxavwyv 2006/42/CE, MapdpTnpa
I, pépog A)

1. H Etaipia

2. AnAGver uTreGBuvVa 6T N PNXavi:
EkxloviaTipag megou XeipioTh
(PTudpiopa-aroBoAn xioviol)

a) Totog / Baoiké MovtéAo

c) Ap1Bu6g unTpLou

d) KIvNTpag ECWTEPIKAG avAPAESng

3. ZUPHOPPWVETAI PE TIG TTPOBIAYPAPEG TNG
odnyiag:

4. Avagopd oToug Kavoviopoig
Evapuoviong

g) ZTaBun PETPNONG AKOUCTIKIG IOXUOG

h) Z1d6un gyyunpévng akouoTIKig I0XU0g
i) KaBapn eykataotnuévn 10X0¢g

n) Eouciodotnuévo dropo yia Tnv
KATapTion Tou TexvikoU ®uAAadiou:

0) Tomrog ka1 Xpovog

TR (Orijinal Talimatlarin Tercimesi)

AT Uygunluk Beyani

(2006/42/CE Makine Direktifi, Ek II, bolim A)
1. Sirket

2. Sahsi sor gu altinda

MK (MpeBop Ha opuriHanH1Te ynatctea)

1 ja 3a ycor Tco EY
(AvpekTuBa 3a MawunHu 2006/42/CE, AHekc
Il, aen A)
1. K

jaTa

Ayak kar
makinesi (kar kiireme-giderme)
a) Tip / Standart model
c) Sicil numarasi
d) patlamal motor
3. Asagidaki direktiflerin 6zelliklerine uygun
oldugunu beyan etmektedir:
4. Harmonize standartlara atif

g) Olgiilen ses giic seviyesi

h) Garanti edilen ses giic seviyesi

i) Kurulu net giig

n) Teknik Dosyayi olugturmaya yetkili kisi:
o) Yer ve Tarih

2. usjaByBa co Nn4Ha oAr p T
AeKa cnefgHaTta MawuHa: PacuuctyBay Ha
cHer (YucTerbe-pacuncTyBake CHer)

a) Tun / ocHoBeH mogen

c) eTukeTa

d) MoTop: MOTOp CO coropyBake

3. YcornaceHo co cneuvdmkaumute cnopes
AVpeKTMBUTE:

4. PecbepeHum 3a ycornaceHu HopmaTueu
g) AKYyCTMYKN NPUTUCOK

h) nsamepeHo HMBO Ha 3BY4Ha MOKHOCT

i) HuBO Ha rapaHTMpaHa 3By4Ha MOKHOCT

n) OBNacTeHO NnuLe 3a COCTaByBaH:e Ha
TexHuuykarta Gpolwypa

0) MecTo U AaTym




NO (Oversettelse av orginal bruksanvisning)

EF- Samsvarserklaring
(Maskindirektiv 2006/42/EF, Vedlegg Il, del A)

1. Firmaet

2. Erkleaerer pa eget ansvar at maskinen:
Handfert sneslynge (Making-rydding av sng )
a) Type / Modell

c) Serienummer

d) Forbrenningsmotor

3. Oppfyller kravene i direktivene:

4. Henvisning til harmoniserte standarder

g) Malt lydeffektniva

h) Garantert lydeffektniva

i) Installert nettoeffekt

n) Person som har fullmakt til a4 utferdige
teknisk dokumentasjon:

o) Sted og dato

SV (Oversattning av bruksanvisning i original)

EG-forsdakran om dverensstammelse
(Maskindirektiv 2006/42//EG, bilaga Il, de la)
1. Foretaget

2. Forsakrar pa eget ansvar att maskinen:
Forarledd snéslunga (snéplogning/réjning)

a) Typ / Basmodell

c) Serienummer

d) férbranningsmotor

3. Overensstimmer med féreskrifterna i
direktivet

4. Referens till harmoniserade standarder

g) Uppmaitt ljudeffektniva

h) Garanterad ljudeffektniva

i) Installerad nettoeffekt

n) Auktoriserad person for upprattandet av
den tekniska dokumentationen:

o) Ort och datum

DA (Oversaettelse af den originale
brugsanvisning)

EF-over
(Maskindirektiv 2006/42/EF bllag Il, del A)
1. Firmaet

2. Erklaerer pa eget ansvar, at maskinen:
Sneslynge betjent af gdende personer
(pl2jning/rydning af sne)

a) Type / Model

c) Serienummer

d) forbraendingsmotor

3. Er i overensstemmelse med
specifikationerne ifelge direktiverne:

4. Henvisning til harmoniserede standarder

g) Malt lydeffektniveau

h) Garanteret lydeffektniveau

i) Installeret nettoeffekt

n) Person, der har bemyndigelse til at
udarbejde det tekniske dossier:

o) Sted og dato

Fl (Alkuperaisten ohjeiden kdannds)

EY-VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
(Konedirektiivi 2006/42/EY, Liite Il, osa A)
1. Yritys

2.V omalla etta

kone: Kévellen ohjattava lumilinko
(lumenluonti/poisto)

a) Tyyppi / Perusmalli

c) Sarjanumero

d) rdjahdysmoottori

3.0n yhdenmukalnen seuraawen
direktiivien
4. Viittaus harmonlsonulhln standardeihin

g) Mitattu danitehotaso
h) Taattu aa tehotaso
i) A intikone-

Niittok /' maaniil /haraus n)

Teknisten asiakirjojen laatimiseen
valtuutettu henkllo

CS (Preklad pivodniho navodu k pouZivani)

ES - Prohlaseni o shodé

(Smérnice o Strojnich zafizenich
2006/42/ES, Priloha ll, ¢ast A)

1. Spoleénost

2. Prohlasuje na vlastni odpovédnost, ze
stroj: Ruéné vedena snéhova fréza
(odhrnovani / uklid snéhu)

a) Typ ! Zakladnl model

d) spalovaci motor
3. Je ve shodé s nafizenimi smérnic:
4. Odkazy na Harmonizované normy

g) Naméfena droven akustického vykonu
h) Zaruéena uroven akustického vykonu
i) Cisty instalovany vykon

n) Osoba autorizovana pro vytvoreni
Technického spisu:

o) Misto a Datum

PL (Ttumaczenie instrukcji oryginalnej)

Deklaracja zgodnosci WE
(Dyrektywa maszynowa 2006/42/WE,
Zatacznik Il, czes¢ A)

1. Spétka

2. Oswiadcza na wlasng
odpowiedzialnos¢, ze maszyna:
Odsniezarka prowadzona przez operatora
pieszego (odsniezac topata)

a) Typ / Model podstawowy

c) Numer seryjny

d) silnik o zaptonie iskrowym

nastepujqcy:h Dyrektyw
4.0 ie do Norm zh
g) Zmierzony poziom mocy akustycznej

h) Gwarantowany poziom mocy akustycznej
i) Moc zalnstalowana netto

n) Osoba t i do zredag
Dokumentacp technicznej:

0) Miejscowos¢ i data

HU (Eredeti hasznalati utasitas forditasa)

EK-megfeleléségi nyilatkozata
(2006/42/EK gépiranyelv, Il. melléklet "A"

RU (MepeBog, opUriHabHbIX UHCTPYKLMIA)

Heknapauus cooTBeTcTBUA HOpMmam EC
(AvpekTuBa 0 MaWMHHOM 060pyAOBaHUMN

rész) 2006/42/EC, Mpunoxenue ll, yacts A)
1. AIullrott Vallalat 1 I'Ipennpuu-me
2. F égének teljes T nop co6eT y

hogy az alabbi gép: Gyalogvezetesu hémaré
(hémaras/héeltakaritas)

a) Tipus / Alaptipus

c) Gyartasi szam

d) robbanémotor

3. Megfelel az alabbi iranyelvek
eléirasainak:

4. Hivatkozas a harmonizalt szabvanyokra
g) Mért zajteljesitmény szint

h) Garantalt zajteljesitmény szint

i) Neno beepltett teljesnmeny

n) i Dosszié szerk

felhatalmazott személy:

o) Helye és ideje

OTBETCTBEHHOCTb, YTO MallMHa: |
CHerooumucTUTesNb C NEWEXOAHBLIM
y (y6opkal/ CHera)

a) Tun / BasoBas moaensb

c) Nacnopt

d) ABUraTenb BHYTPEHHEro CropaHus

3. CooTBeTCTBYET TpeGOBaHUAM
cneayloWwmnx AUPeKTUB:

4. Ccbinku Ha rapMOHVIJVIpOBaHHI:Ie HOpPMbI
g) Uamep! yp Y

MOLWHOCTH

h) FapaHTupy nyp Y n
MoOLWHOCTU

i) YucTan yctaHoBneHHasi MOWHOCTb

n) Jlnyo, yNnonHoMoueHHoe Ha NoAroToBKY
TeXHN4YeCKoN AOKYMeHTauum:

o) Mecto u para

HR (Prijevod originalnih uputa)

EK Izjava o sukladnosti
(Direktiva 2006/42/EZ o strojevima, dodatak
11, dio A)
1. Tvrtka:
2. pod vlastitom odgovornoscéu izjavljuje da
je stroj: Ru€no upravljana ralica za snijeg
(Cis¢enje/ras¢iScavanje snijega)
a) Vrsta / Osnovni model
c) Maticni broj
d) motor s unutarnjlm |zgaran]em
kladan s 1]

dlrektl :
4. Primijenjene su slijede¢e harmonizirane
norme:

g) Izmjerena razina zvuéne snage

h) Zajamé&ena razina zvuéne snage

i) Neto instalirana snaga

n) Osoba ovlastena za pravljenje Tehnicke
datoteke:

o) Mjesto i datum




SL (Prevod izvirnih navodil)

ES izjava o skladnosti

(Direktiva 2006/42/ES) , priloga I, del A)
1. Druzba

2. pod lastno odgovornostjo izjavlja, da je
stroj: Snezni plug za stojecega delavca
(kidanje/odstranjevanje snega)

a) Tip / osnovni model

c) Serijska Stevilka

izgorevanjem
direktiv :

4. Sklicevanje na usklajene predpise

g) Izmerjen nivo zvoéne moci

h) Zagotovljen nivo zvoéne moc¢i
i) Neto instalirana mo¢

n) Oseba, p $¢ za
knjizice:

0) Kraj in datum

BS (Prijevod originalnih uputa)

EZ izjava o sukladnosti
(Direktiva o masinama 2006/42/EZ, Prilog Il,
deo A)
1. Firma
2. Daje izjavu pod vlastitom odgovornoséu
da je masina: Cista¢ snijega na guranje
(zgrtanje/¢iS¢enje snijega)
a) Tip / Osnovni model
c) Serijski broj
d) motor s unutrasnjim izgaranjem
Kladna s . jevi

direktive:
4. Pozivanje na uskladene norme

g) lzmjereni nivo zvuéne snage

h) Garantovani nivo zvu¢ne snage

i) Neto instalisana snaga

n) Osoba ovlastena za izradu tehnicke
broSure:

o) Mjesto i datum

SK (Preklad pévodného navodu na pouzitie)

ES vyhlasenie o zhode

(Smernica o Strojnych zariadeniach
2006/42/ES, Priloha Il, ¢ast' A)

1. Spoloénost’

2. Vyhlasuje na vlastni zodpovednost’, ze
stroj: Ruéne vedena snehova fréza
(odhfiianie / odpratavanie snehu)

a) Typ / Zakladny model

c) Vyrobné ¢éislo

d) spalovaci motor

3. Je v zhode s nariadeniami smernic:

4. Odkaz na Harmonizované normy

g) Namerana Groveii akustického vykonu
h) Zaru€ena uroven akustického vykonu
i) Cisty instalovany vykon

n) Osoba autorizovana na vytvorenie
Technického spisu:

0) Miesto a Datum

RO (Traducerea manualului fabricantului)

CE -Declaratie de Conformitate
(Directiva Masini 2006/42/CE, Anexa I,
partea A)

1. Societatea

2. Declara pe propria raspundere ca masina:

Plug de zépada cu conducitor pedestru
(inlaturarea zapezii cu lopata/indepartarea
zapezii)

a) Tip / Model de baza

c) Numar de serie

d) motor cu combustie

3. Este inconformitate cu specificafie
directivelor:

LT (Originaliy instrukcijy vertimas)

EB atitikties deklaracija
(Masiny direktyva 2006/42/CE, Priedas I,

LV (Instrukciju tulkojums no originalvalodas)

EK atbilstibas deklaracija
(Direktiva 2006/42/EK par masinam,

par to pilnu atbildibu, pazino,
ajniekvadams sniega tiritajs

dalis A) pielikums Il, daja A)
1. Bendrové 1. Uznémums
2. Prisiima ybe, kad jrenginys:
Péscio operatoriaus valdomas sniego
y (sniego i Ivaly )

a) Tipas / Bazinis Modelis

c) Serijos numeris

d) vidaus degimo variklis

3. Atitinka direktyvose pateiktas
specifikacijas:

4. Nuoroda j suderintas Normas

4. Referinta la dele ar

g) Nivel de putere sonora masurat

h) Nivel de putere sonora garantat
i) Putere neta instalata

garso galios lygis

h) Uztikrinamas garso galios lygis

i) Instaliuota naudingoji galia

n) Autorizuotas asmuo sudaryti Techning
D o

n) Persoana autorizata sa ir
Dosarul Tehnic
o) Locul si Data

o) Vieta ir Data

Sana/novaksana)

a) Tips / Bazes modelis

c) Sérijas numurs

d) iekSdedzes motors

3. Atbilst $adu direktivu prasibam:

4. Atsauce uz harmonizétiem standartiem

g) lzméritais skanas intensitates limenis
h) Garantétais skanas i itates limenis
i) Uzstadita neto jauda

n) Pilnvarotais darbinieks, kas sagatavoja
tehnisko dokumentaciju:

o) Vieta un datums

SR (Prevod originalnih uputstval)

EC deklaracija o usaglasenosti

(Direktiva o masinama 2006/42/EC, Prilog I,
deo A)

1. Preduzece

2. Daje izjavu pod vlastitom

odgovorno$éu da je masina: Cistaé snega
na guranje (zgrtanje/¢iS$cenje snega)
a) Tip / Osnovni model

c) Serijski broj

d) motor s unutrasnjim sagorevanjem
3. uskladus o im zahtevima di
4. Pozivanje na uskladene norme

g) lzmereni nivo zvuéne snage

h) Garantovani nivo zvuéne snage
i) Neto instalisana snaga

n) Osoba ovlaséena za sastavljanje
tehnicke brosure

o) Mesto i datum

BG (MpeBog, Ha OPUrMHANHUTE UHCTPYKLMM)

EO peknapaums 3a CboTBETCTBUE
(OvpekTtuea Mawunn 2006/42/E0,
Mpunoxexue Il, yact A)
1. ApyxecTBOTO
2. Ha co6cTBEeHa OTrOBOPHOCT Aeknapupa,
ye Ta: CHEropuH y or
npaBo nonoxeHue (uspusawe /
pa3uncTBaHe Ha cHera)
a) Bup / Basucen moaen
c) CepueH Homep
d) MOTOp C BLTPELLHO ropeHe
3. E B coTBeTCTBME CHC cneundmkaTta Ha
AVpeKTUBUTE:

Ha xapmol Te HopMU
g) HuBo Ha aKycTU4Ha T
h) FapaHTMpaHo HMBO Ha aKyCTUYHA
MolHoCT
i) HeTHa nHcTanupaHa mowHocT
n) lluue, ynbnHOMOLLEHO Aa CbCTaBN
TexHuveckarta [lokymeHTauus:
o) MscTo u pata

ET (Algupérase kasutusjuhendi tolge)

EU vastavusdeklaratsioon
(Masinadirektiiv 2006/42/EU, Lisa Il, osa A)
1. Firma

2. Kinnitab omal vastutusel, et masin:
Koéndiva juhiga lumepuhur (lume
kiihveldamine/rookimine)

a) Tuiip / P6himudel

c) Matrikkel

d) Sisepdlemismootor

3. Vastab direktiivide nduetele:

4. Viide iihtlustatud standarditele

g) Mé6detud helivéimsuse tase

h) Garanteeritud helivéimsuse tase

i) Installeeritud netovéimsus

n) Tehnilise Lehe autoriseeritud koostaja:
o) Koht ja Kuupdev
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iR A DEPOSER A DEPOSER
Cet appareil, EN MAGASIN  EN DECHETERIE
ses accessoires,
piles et cordons

se recyclent

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

STIGA S.p.A.
Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) ITALY

STIGA LTD (UK Importer)
Unit 8, Bluewater Estate Plympton,
Devon, PL7 4JH, England



